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Πάντα πηγαίνω στις συναντήσεις στον Όμιλό μου στο McMurray της Πενσυλβάνια, 
με ένα χαμόγελο στα χείλη.

Πριν από μερικά χρόνια, κάποιος έφτασε με καθυστέρηση. Αντί να επιπλήξουμε το 
άτομο, το επευφημήσαμε. Από τότε, έχουμε κάνει παράδοση να χειροκροτούμε όλα 
τα μέλη όταν φτάνουν για συναντήσεις. Είναι δύσκολο να μη χαμογελάς με μια τέ-
τοια υποδοχή.

Δεν υπάρχει τίποτα πιο ισχυρό για τη συμμετοχή και τη διατήρηση μελών από έναν 
όμιλο που είναι ζωντανός, φιλόξενος και — ναι — διασκεδαστικός.

Σκεφτείτε τι σας τράβηξε στο Ρόταρυ. Οι πιθανότητες είναι ότι δεν ήταν μόνο η 
προσφορά ή η επαγγελματική δικτύωση. Ήταν οι άνθρωποι - οι φιλίες, το κοινό 
γέλιο και η χαρά της δουλειάς για έναν κοινό σκοπό. Αυτό είναι που μας κάνει να 
επιστρέφουμε.

Αν αναζητάτε αυτή την αίσθηση χαράς στις συναντήσεις σας, μην φοβάστε να κάνετε στον εαυτό σας και 
στους συναδέλφους σας μερικές δύσκολες ερωτήσεις. Αν ήσασταν υποψήφιο μέλος, θα γινόσαστε μέλος του 
σημερινού σας Ομίλου; Είναι μια ισχυρή ερώτηση, αλλά μη σταματήσετε εκεί.

Τα μέλη του Ομίλου σας νιώθουν ότι ανήκουν; Είναι διασκεδαστικές οι συναντήσεις σας; Αν όχι, τι μπορείτε 
να κάνετε για αυτό μαζί;

Στην επόμενη συνάντηση ή εκδήλωσή σας, δοκιμάστε κάτι νέο για να αναδείξετε μερικά επιπλέον χαμόγελα. 
Είναι τα απλά πράγματα που δημιουργούν διαρκείς δεσμούς και κάνουν τους Ομίλους απλά ακαταμάχητους.

Εδώ είναι ένα παράδειγμα ενός Ομίλου που κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση. Ο Ροταριανός Όμιλος της 
Φουκουσίμα στην Ιαπωνία, συνδυάζει την περιβαλλοντική ευθύνη με τη διασκέδαση της κοινότητας από το 
2021. Στην Ιαπωνία, οι άνθρωποι έχουν κάνει τη συλλογή των σκουπιδιών ένα άθλημα γνωστό ως SpoGomi 
και κάθε χρόνο ο Όμιλος φιλοξενεί έναν αγώνα. Φέτος, περισσότεροι από 400 συμμετέχοντες επευφημούσαν 
ο ένας τον άλλον, ενώ συγκεντρώθηκαν για να βελτιώσουν την κοινότητά τους.

Αυτή η εκδήλωση είναι ένα εξαιρετικό παράδειγμα του πώς οι Ροταριανοί Όμιλοι μπορούν να διασκεδάσουν, 
να κάνουν τη διαφορά και να ευαισθητοποιήσουν για ευρύτερες παγκόσμιες προκλήσεις ταυτόχρονα. Και η 
περιεκτική, φιλική προς την οικογένεια μορφή επιτρέπει σε άτομα όλων των ηλικιών να συμμετέχουν.

Όταν απολαμβάνουμε αυτό που κάνουμε, αυτή η ενέργεια γίνεται μεταδοτική. Είναι αυτό που προσελκύει 
νέα μέλη και κρατά τους Ομίλους μας δυνατούς και αφοσιωμένους. Βοηθά τους ανθρώπους να αισθάνονται 
ότι ανήκουν.

Η διατήρηση και η καλλιέργεια πάνε χέρι-χέρι. Όσο πιο υγιής είναι η κουλτούρα του Ομίλου μας, τόσο πιο 
πιθανό είναι να παραμείνουν τα μέλη. Το περιοδικό «Rotary» είναι μια εξαιρετική πηγή έμπνευσης για το πώς 
να βελτιώσουμε την κουλτούρα του Ομίλου μας και να εμβαθύνουμε τη συμμετοχή των μελών. Σας ενθαρρύ-
νω να εξερευνήσετε τις ιστορίες και τις στρατηγικές σε αυτές τις σελίδες, αντλώντας από τις επιτυχίες άλλων 
συλλόγων για να βρείτε ιδέες που λειτουργούν για εσάς.

Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα πιο αφοσιωμένο, ευχάριστο και χωρίς αποκλεισμούς Ρόταρυ στο 
οποίο κάθε μέλος μπορεί να αισθάνεται περήφανο που είναι μέρος του. Ας συνεχίσουμε με ανανεωμένη δέ-
σμευση και ενθουσιασμό, ζώντας τη Μαγεία του Ρόταρυ.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Καλή Χρονιά, Χρόνια Πολλά, με υγεία, χαρές
και διάθεση για Ροταριανή Προσφορά!

Ο μήνας Ιανουάριος είναι αφιερωμένος στην Επαγγελματική Δράση. Ως Ροταριανοί, 
ηγέτες στους επαγγελματικούς μας κλάδους, ας προάγουμε υψηλά ηθικά πρότυπα 
στην εργασία μας και ας αξιοποιήσουμε την εμπειρία και τις γνώσεις μας για να υπη-
ρετήσουμε την κοινωνία. Σημαντικός είναι επίσης ο ρόλος μας στην καθοδήγηση νέων 
επαγγελματιών. Στο πλαίσιο αυτό, με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνω τη διοργάνωση τρι-
ών Ινστιτούτων Επιχειρηματικότητας (ΙΠΕΝ) φέτος - στην Αττική (15 Φεβρουαρίου), τη 
Θεσσαλονίκη (16 Μαρτίου) και το Ηράκλειο (5 Απριλίου). Θα ήθελα να ευχαριστήσω 
θερμά τον Ροτ. Καθ. Γιώργο Δουκίδη για τον συντονισμό και την φρέσκια προσέγγιση 
που φέρνει στο θεσμό. Περισσότερες λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν με χωριστή επι-

στολή προς τους Ομίλους.

Χαιρετίζω επίσης την ημερίδα με θέμα «Αναλύοντας το επιχειρείν: συνδέουμε ιδέες, δημιουργούμε το μέλλον» που 
συνδιοργανώνεται, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας, από τους Ροταριανούς Ομίλους Διόνυσος, Αμαρούσιο, Κορωπί, 
Μαραθώνας-Νέα Μάκρη, Πειραιάς-Ανατολή, Περιστέρι-Ανθούπολη, Χαλκίδα, Ψυχικό, με την υποστήριξη του Εμπορι-
κού Συλλόγου Διονύσου, την Κυριακή 26 Ιανουαρίου.

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώνω την εισδοχή νέων μελών σε πολλούς Ομίλους, σε αρκετές περιπτώσεις μάλι-
στα είχα την χαρά να απονείμω προσωπικά το σήμα του Ρόταρυ στις νέες και νέους Ροταριανούς. Ωστόσο, παρατηρώ 
ότι, σε ορισμένες περιπτώσεις, καθυστερεί η καταχώρηση των νέων μελών στο myrotary. Αυτό έχει διττή αρνητική 
επίπτωση: αφενός δεν αποτυπώνεται η πραγματική δυναμική της Περιφέρειας, αφετέρου στερούνται πόρων τόσο η 
Περιφέρεια όσο και το Διεθνές Ρόταρυ, ας ακολουθούμε λοιπόν με συνέπεια τις διαδικασίες και ας δηλώνουν οι Όμι-
λοι άμεσα τα νέα μέλη.

Έχοντας ολοκληρώσει τον κύκλο των επισήμων επισκέψεών μου στους Ομίλους, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου 
ευχαριστίες στους Βοηθούς Διοικητές για την πολύτιμη συμβολή τους, καθώς και για τη συνεχή υποστήριξή τους σε 
όλες τις δράσεις, τόσο σε επίπεδο Ομίλων όσο και Περιφέρειας. Ο ρόλος του Βοηθού Διοικητή είναι καίριας σημασίας 
και χαρακτηρίζεται από σημαντική αυτονομία. Είναι απαραίτητο οι Όμιλοι να ενημερώνουν εγκαίρως την/τον Βοηθό 
Διοικητή για όλες τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις και δράσεις τους, ώστε να έχει τη δυνατότητα παρουσίας, εφό-
σον το πρόγραμμά του το επιτρέπει και, βεβαίως, να προστρέχουν στην/στον Βοηθό Διοικητή, για οποιοδήποτε θέμα 
απασχολεί τον Όμιλο.

Σημαντικό γεγονός για την Περιφέρειά μας αποτελεί η επίσκεψη της Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ, Stephanie 
Urchick, το τριήμερο 24-26 Φεβρουαρίου 2025.

- Στις 24 Φεβρουαρίου θα διοργανωθεί επίσημο δείπνο προς τιμήν τηςστο ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς στη 
Θεσσαλονίκη,
- Στις 25 Φεβρουαρίου, μετά την επίσκεψή της στη Βεργίνα και το Μουσείο Αιγών, θα παρατεθεί γεύμα στο 
Βόλο με τη συμμετοχή των μελών όλων των Ομίλων της Θεσσαλίας.
- Στις 26 Φεβρουαρίου θα διοργανωθεί επίσημο δείπνο στο ξενοδοχείο Intercontinental στην Αθήνα.

Η επίσκεψη αυτή αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία να αναδείξουμε το σημαντικό έργο που επιτελούν οι Όμιλοί μας 
και να ενισχύσουμε τους δεσμούς μας με το Διεθνές Ρόταρυ.

Ξεκινώντας τη νέα χρονιά, παραμένουμε προσηλωμένοι στο όραμά μας να ενδυναμώσουμε το Ρόταρυ στην Περιφέ-
ρειά μας, έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε με επιτυχία όλες τις προκλήσεις, δημιουργώντας τις προϋποθέσεις να γίνει 
ακόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο ισχυρό στις χρονιές που θα ακολουθήσουν.

Όλοι μαζί, με αγάπη και αφοσίωση στο έργο μας, 
ας συνεχίσουμε να ζούμε και να μεταδίδουμε τη Μαγεία του Ρόταρυ.
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΨΗΦΙΣΜΕΝΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΣ

Ο Εψηφισμένος Πρόεδρος του Διεθνούς Ρόταρυ Mário César Martins 
de Camargo, συνοδευόμενος από τη σύζυγό του, Ροταριανή Denise, 
επισκέφθηκε την Περιφέρειά μας από τις 4 έως τις 6 Δεκεμβρίου 
2024. Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία για τις/
τους Ροταριανούς να τον γνωρίσουμε, να συζητήσουμε μαζί του και 
να μας μεταφέρει το όραμά του.
 
Η Περιφέρειά μας προετοίμασε ένα πλούσιο πρόγραμμα, ενδεικτικό 
των δράσεών της και των μελών της. Την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου, ο 
Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, η ΠροΔιοικητής Μάρη Δεληβο-
ριά, και οι AIDES Εψηφισμένος Διοικητής Στέφανος Αναστασόπου-
λος και πβΔ Ραχήλ Τοπαλίδου, υποδέχθηκαν τον Πρόεδρο Mario και 
τη σύζυγό του Denise στο αεροδρόμιο. Μετά από σύντομο γεύμα 
ακολούθησε ξενάγηση στο κέντρο της Αθήνας.
 
Το βράδυ της ίδιας ημέρας, το ζεύγος Camargo συμμετείχε στην πα-
νηγυρική συνεστίαση του Ρ.Ο. Χαλανδρίου στην Αθηναϊκή Λέσχη, 
επ’ ευκαιρία της επίσημης επίσκεψης του Διοικητού. Πλήθος Ροτα-
ριανών από πολλούς Ομίλους της Περιφέρειας παρακολούθησε τις 
ομιλίες του Διοικητή και του Εψηφισμένου Προέδρου Δ.Ρ. σε θερμό 
κλίμα Ροταριανής συναδέλφωσης, ενώ πραγματοποιήθηκαν εισδο-
χές νέων μελών και προσφορά εθιμοτυπικών δώρων.
 
Την επόμενη ημέρα, Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου, επισκεφθήκαμε την 
ΕΛΕΠΑΠ, όπου παρουσιάστηκε στον Εψηφισμένο Πρόεδρο Mario 
το σημαντικό έργο που πραγματοποιεί εκεί από την ίδρυσή της ο 
Ρ.Ο. Αθηνών, κατά περίπτωση και με την συνδρομή άλλων Ομίλων 
αλλά και του Ροταριανού Ιδρύματος, μέσω των προγραμμάτων του. 
Ακολούθησε ξενάγηση στο Μουσείο της Ακρόπολης από τη Ροτα-
ριανή και ξεναγό Ντόρα Σπαχή. Μετά από ελαφρύ γεύμα, το ζεύ-
γος Camargo ξεναγήθηκε στον ιερό βράχο της Ακρόπολης από τους 
AIDES Εψηφισμένο Διοικητή Στέφανο και πβΔ Ραχήλ.
 
Στη συνέχεια, η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κ. 
Σοφία Ζαχαράκη μας δέχθηκε στο Υπουργείο για μια γόνιμη συζή-
τηση σχετικά με την προσφορά του Ρόταρυ στην κοινωνία.
 
Η ημέρα ολοκληρώθηκε με την συνεστίαση του Ρ.Ο. Κηφισιά-Κα-
στρί για την επίσκεψη του Διοικητή Νίκου Μαργαρόπουλου. Ο Εψη-
φισμένος Πρόεδρος Mario, σε συνέχεια της ομιλίας του Διοικητή, 
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τόνισε τη σπουδαιότητα του Ρόταρυ μπροστά στις προκλήσεις που αντιμε-
τωπίζει ο κόσμος σήμερα. Ακολούθησαν εισδοχές πέντε μελών και προσφο-
ρά δώρων.
 
Την επόμενη ημέρα, Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου, αναχωρήσαμε για Θεσσαλο-
νίκη, όπου μας υποδέχθηκε στο αεροδρόμιο αντιπροσωπεία Ροταριανών 
από τους Ομίλους Ανατολική Θεσσαλονίκη, Καλαμαριά, Πανόραμα, Μετρο-
πόλιταν και Μέγας Αλέξανδρος-Ελλάς. 

Μετά από ζωντανή σύνδεση με τηλεοπτικό σταθμό όπου ο Εψηφισμένος 
Πρόεδρος έκανε χαιρετισμό, επισκεφθήκαμε το Πανεπιστημιακό Γενικό Νο-
σοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ. Η Διοίκηση του νοσοκομείου μας παρου-
σίασε τις σημαντικές και τακτικές προσφορές των Ροταριανών Ομίλων στο 
νοσοκομείο.
 
Μετά από γεύμα με τους εκπροσώπους των παραπάνω Ροταριανών Ομίλων 
σε εστιατόριο της Θεσσαλονίκης απέναντι από τον Λευκό Πύργο, ακολού-
θησε ξενάγηση στην πόλη με θέμα «Στα βήματα του Αποστόλου Παύλου», 
όπου επισκεφθήκαμε το Επταπύργιο, τον Ναό του Αγίου Δημητρίου και τη 
Ρωμαϊκή Αγορά.
 
Το βράδυ, ο Εψηφισμένος Πρόεδρος και η σύζυγός του, ο Διοικητής και οι 
AIDES παρευρέθησαν στην εκδήλωση του Ρ.Ο. Μετροπόλιταν στη Λέσχη 
Αξιωματικών, η οποία ήταν αφιερωμένη στη γυναικεία επιχειρηματικότη-
τα. Στις ομιλίες τους, τόσο ο Διοικητής όσο και ο Εψηφισμένος Πρόεδρος 
τόνισαν τη στήριξη του Ρόταρυ στις γυναίκες και ότι η επιχειρηματικότητα 
αποτελεί βασικό πυλώνα της κοινωνικής ανάπτυξης.
 
Επιστρέψαμε το ίδιο βράδυ στην Αθήνα και το πρωί της επόμενης ημέρας 
αποχαιρετίσαμε στο αεροδρόμιο τους καλούς μας πια φίλους Mario και 
Denise.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ (2/12/2024)

Τη Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου ο Ροταριανός Όμιλος Βουλιαγμένης είχε την τιμή να υπο-
δεχτεί τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ Νίκο Μαργαρόπουλο. Σε 
μια βραδιά που κύριο χαρακτηριστικό ήταν η αμεσότητα ο Διοικητής και τα μέλη του 
Ομίλου μοιράστηκαν σκέψεις, ανησυχίες και προτάσεις για το Ρόταρυ αναδεικνύοντας 
τις αξίες της προσφοράς στον άνθρωπο και την κοινωνία.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ (4/12/2024)

Ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνας – Νέα Μάκρη είχε την τιμή να υποδεχθεί τον Διοικητή της 2475 ΠΔΡ ροτ. Νίκο Μαργαρό-
πουλο, στο SIAMA MATI Bar Restaurant. 

Η επίσημη επίσκεψή του αποτέλεσε για τον Όμιλό μας όχι μόνο ιδιαίτερη τιμή, αλλά και μια σημαντική ευκαιρία: 
1. Να ενισχύσουμε τη συνεργασία μας με την 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ., 
2. Να αντλήσουμε πολύτιμη καθοδήγηση και υποστήριξη, 
3. Να αξιολογήσουμε την πρόοδο και τις δράσεις μας, 
4. Να ανταλλάξουμε ιδέες και να ενισχύσουμε το κοινό μας όραμα για προσφορά πέρα από τον εαυτό μας. 

Με ιδιαίτερη προσοχή ακούσαμε τις σκέψεις και παραινέσεις του, κρατώντας τις συμβουλές του ως πολύτιμο οδηγό. Πα-
ράλληλα, μοιραστήκαμε μαζί του, το όραμα και τις φιλοδοξίες μας για ένα ακόμα πιο δυναμικό και δημιουργικό μέλλον για 
τον Όμιλό μας. Η παρουσία του ήταν έμπνευση για όλους μας και ενίσχυσε την αποφασιστικότητά μας να συνεχίσουμε την 
πορεία μας με ενέργεια και αφοσίωση. 
Το δεύτερο μέρος της βραδιάς έκλεισε με: 

1. Απόδοση αναμνηστικού στον Διοικητή, 
2. Ανοιχτή πρόσκληση σε φίλη του Ρόταρυ να παρακολουθεί τις συνεστιάσεις μας. 
3. Την έμπρακτη απόδειξη της προσφοράς πέντε (5) μελών του Ομίλου μας στο Annual Fund/SHARE του Ροταριανού Ιδρύμα-
τος (The Rotary Foundation), μέσα από την επίσημη παρουσίαση και παράδοση της αντίστοιχης επιταγής. 
4. Την συνεισφορά του Ομίλου μας, καθώς και την προσωπική συνεισφορά των μελών μας, με το ποσό των $1.000 σε Global 
Grant για την κατασκευή εξωτερικών τουαλετών και δεξαμενών νερού, σε έξι σχολεία στην πόλη Masaka της Ουγκάντας. 

Η ιδέα προσφοράς σε WaSH έργο που πιστώνεται στον πΔκτή και μέλος του Ομίλου μας, ροτ. Χρήστο Κίτσο, θα βελτιώσει 
τις συνθήκες υγιεινής και υδροδότησης, επηρεάζοντας θετικά τη ζωή 2.400 μαθητών και των καθηγητών τους. Η επίσημη 
παρουσίαση και παράδοση της σχετικής επιταγής αναδεικνύει τη δέσμευσή μας στις θεμελιώδεις αξίες του Ρόταρυ και στην 
υποστήριξη διεθνών δράσεων με μακροπρόθεσμο αντίκτυπο. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους & τους ευχαριστούμε: η βΔκτής υπεύθυνη για τον όμιλό μας, Έλενα Νικολοπούλου, η 
Πρόεδρος του Ρ.Ο. Παλλήνη – Γέρακας ροτ. Κων/να Κοροντζή, ο ροτ. Γιάννης Κοροντζής, η δημοσιογράφος Βιργινία Μάρκου, 
ο φίλος του Ομίλου Γιάννης Αλεβιζόπουλος. 

Αναγνώστηκε μήνυμα του Εκπροσώπου της 2475 Rotaract District Greece, ο οποίος λόγο υπηρεσιακών αναγκών δεν μπορού-
σε να ήταν μαζί μας.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΧΑΛΑΝΔΡΙ (4/12/2024)

Με την ευκαιρία της επίσημης επίσκεψης του Διοικητού μας Ροταριανού Νίκου Μαργαρόπουλου ο Ροταριανός Όμιλος Χα-
λάνδρι είχε την τιμή και τη χαρά να φιλοξενήσει σε πανηγυρική συνεστίαση στον εμβληματικό χώρο δεξιώσεων της Αθηνα-
ϊκής Λέσχης τον Eψηφισμένο Πρόεδρο του Διεθνούς Ρόταρυ Ροταριανό Mário César Martins de Camargo από  το Σάο Πάολο 
της Βραζιλίας και τη σύζυγό του Denise. Την εκδήλωση τίμησαν  με την παρουσία τους: 
- Το τέως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Διεθνούς Ρόταρυ και Εκπρόσωπος του Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ στο 
Αφγανιστάν ροτ. Κατερίνα Κοτσαλή Παπαδημητρίου.
- Ο Πρέσβης των Φιλιππίνων στην Ελλάδα, εξοχότατος κ. Giovanni Palec. 
- Ο Πρέσβης της Βραζιλίας στην Ελλάδα, εξοχότατος κ. Paulo Roberto Caminha de Castihos Franca 
Οι π.Διοικητές:
- ο  Διοικητής 2005 – 2006 ροτ. Χαζάπης Λορέντζος μετά της συζύγου ροτ. Αλέκας Πίττα Χαζάπη,
- η  Διοικητής 2008-2009 ροτ. Δεληβοριά Μάρη,
- ο  Διοικητής 2009-2010 ροτ. Τσιμπούκης Δημήτρης,
- ο  Διοικητής  2010-2011 ροτ. Ηλιάκης Γιάννης,
- η Διοικητής 2018-2019 ροτ. Κέμου Ντόρα μετά του συζύγου της ροτ. Κέμου Νίκου,
- ο Διοικητής 2020-2021 ροτ. Μαύρος Γεώργιος,
- Διοικητής 2021-2022 ροτ. Οικονόμου Μαρίζα συνοδευόμενη από τον  κ. Kωστή Οικονόμου,
- Από τον Ρ. Ο. Κηφισιά-Πολιτεία  ο Διοικητής  2023-2024 ροτ. Μπέκος Δημήτρης.

- Από τον Ρ. Ο. Αθηνών Λυκαβηττός ο εψηφισμένος Διοικητής ροτ. Στέφανος Αναστασόπουλος και η σύζυγός του ροτ. Ραχήλ.
- Από τον Ρ. Ο. Αθηνών ο υποδεδειγμένος  Διοικητής ροτ. Χαράλαμπος Τιγγινάγκας και η σύζυγός του Αθηνά
- Από τον Ρ. Ο. Κορωπί η Βοηθός Συντονιστής Ζώνης για τη Δημόσια  Εικόνα, ροτ. Μαρία Μάστορα. 

Βοηθοί Διοικητές, Πρόεδροι και Μέλη Επιτροπών και  υποεπιτροπών της Περιφέρειας, Πρόεδροι και Αξιωματούχοι των Ρο-
ταριανών Ομίλων.

Επίσης ο Όμιλος απέκτησε κατά την λαμπρή αυτή τελετή και τρία νέα μέλη. 
Τους επιχειρηματίες: Φρειδερίκο Φίσερ, Αριστοτέλη Μπερκέτη και Αριάδνη Μονεμβασιώτη. 

Θερμά συγχαρητήρια στην δραστήρια και ακούραστη Πρόεδρο του Ομίλου Τέτη Ράλλη και στα μέλη που βοήθησαν για την 
άψογη διοργάνωση αυτής της ιδιαίτερης πανηγυρικής συνεστίασης.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΚΑΣΤΡΙ (5/12/2024)

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η Πανηγυρική Συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Κηφισιά-Κα-
στρί, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024, στο Chalet Πολιτεία με αφορμή την 
επίσκεψη του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας,ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου. Ήταν ιδιαίτερη τιμή μας να 
φιλοξενήσουμε τον Εψηφισμένο Πρόεδρο του Διεθνούς Ρόταρυ 2025-2026, ροτ. Mário César Martins 
de Camargo, με τη σύζυγό του ροτ. Denise.
 
Μας τίμησαν με την παρουσία τους:
 
- Το τέως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Διεθνούς Ρόταρυ και Εκπρόσωπος του Προέδρου του 
Διεθνούς Ρόταρυ στο Αφγανιστάν ροτ. Κατερίνα Κοτσαλή Παπαδημητρίου.
 
- Από τον Ρ.Ο. Αθηνών Λυκαβηττός ο εψηφισμένος Διοικητής, ροτ. Στέφανος Αναστασόπουλος, με τη 
σύζυγό του, ροτ. Ραχήλ.
 
- Ο β.Δ. ροτ. Πάνος Βομβύλας,
- Ο π.β.Δ. ροτ. Παναγιώτης Κατρούγκαλος,
- Ο π.Β.Δ. και Πρόεδρος του Ρ.Ο. Ψυχικό Τάκης Φαρμάκης,
- Ο Εκπρόσωπος Ροταρακτ, Ευάγγελος Χαρμπάς.

καθώς και άλλοι αξιωματούχοι του Ρόταρυ, ενισχύοντας με τη συμμετοχή τους το κύρος της εκδήλω-
σης.
 
 
Η βραδιά χαρακτηρίστηκε από εξαιρετική συμμετοχή, θερμό κλίμα, και τη χαρά της εισδοχής πέντε 
νέων μελών στην μεγάλη παγκόσμια Ροταριανή Οικογένεια.
 
Θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι μας τίμησαν με την παρουσία τους, συμβάλλοντας στην επιτυχία 
αυτής της ξεχωριστής εκδήλωσης.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ (9/12/2024)

Τη Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου, τα μέλη του  Ρ.Ο Περιστέρι Ανθούπολη, είχαν την χαρά να υποδεχτούν τον Διοικητή 
της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ.  ροτ. Νίκο Μαργαρόπουλο, κατά την επίσημη επίσκεψη του στον Όμιλο μαζί με την 
β. Διοικητή του Ομίλου Τζένη Μιχαλοπούλου. Τον Διοικητή υποδέχθηκαν εγκάρδια η Ιδρυτική Πρόεδρος του 
Ομίλου Άννα Λουλακάκη, ο Πρόεδρος 2024-2025  ροτ. Ιωάννης Μακρής και τα μέλη του Ομίλου!
 
Πριν την έναρξη της συνεστίασης πραγματοποιήθηκε Δ.Σ. με τον Διοικητή και τη β. Διοικητή για τον προγραμ-
ματισμό των μελλοντικών δράσεων του Ομίλου. Ο  Πρόεδρος παρουσίασε το πρόγραμμα και τις δράσεις του 
Ομίλου,  με σημαντική αναφορά στις δράσεις στο Δήμο Περιστερίου, αλλά και προσφορά  σε όμορους δήμους, 
με κέντρο πάντα τον συνάνθρωπο και την ενίσχυση της δημόσιας εικόνας του Ρόταρυ. Κατά την διάρκεια της 
συζήτησης τα μέλη του ομίλου δέχθηκαν πολύτιμες προτάσεις από τον Διοικητή.
 
Ακολούθως ο Διοικητής κήρυξε την έναρξη της συνεστίασης μεταξύ Ροταριανών και φίλων. Κατά τη διάρκεια της 
συνεστίασης πραγματοποιήθηκε η εισδοχή τριών νέων μελών και συγκεκριμένα της Βέρας Λιόση  (Ασφαλιστικός 
Σύμβουλος), της Αγγελικής Ταράτσα (Διευθύντρια ΣΑΕΚ Σαλαμίνας) και του Αναστάσιου Τερζόπουλου ( Απόστρα-
τος Ε.Σ.). Πρόκειται για προσωπικότητες με αρχές, αξίες και όραμα, έννοιες που πρεσβεύουν όλα τα μέλη του 
Ομίλου μας και με στόχο να συμμετέχουν ενεργά ως νέα μέλη στον Όμιλο!
 
Ευχαριστούμε τον Διοικητή Νίκο ,που με   το όραμα και την αφοσίωσή του στην αποστολή του Ρόταρυ, μας 
εμπνέει  και  μας ενισχύει την αποφασιστικότητά μας, να υπηρετούμε κάνοντας τη διαφορά στην τοπική κοινω-
νία. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Ρ.Ο Παρθενών  Γιάννης Νικολόπουλος, με την 
Αντιπρόεδρος Ζηνοβία Κανελίδου, η Ματίνα Βρέκου μέλος του Ρ.Ο Ηλιούπολης, ο δημοσιογράφος της Αναγέν-
νησης Περιστερίου κ. Δημήτρης Λυμπερόπουλος, η Συγγραφέας/ Δημοσιογράφος Αλεξάνδρα Αγγελοπούλου, η 
καλλιτέχνης Νεφέλη Ευδοκία καθώς και πλήθος αγαπημένων φίλων του Ομίλου!
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (10/12/2024)

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΜΑΣ Την 10/12/24 υποδεχτήκαμε στον όμιλο μας τον Ροτ.Διοικητή 
Νίκο Μαργαρόπουλο στην έδρα μας Τέννις κλαμπ Χαλανδρίου. 

Ξεκινήσαμε με το συμβούλιο των αξιωματικών με τον Διοικητή και την βοηθό Διοικητή Έλενα Νικολοπούλου, 
όπου αναπτύξαμε πολλά θέματα, τον ενημερώσαμε για το έργο μας καθώς και τις επαφές μας με το Rotary club 
of London και την μελλοντική συνεργασία μας. 

Στη συνέχεια μαζί με τα υπόλοιπα μέλη ακούσαμε την ομιλία του σχετικά με το Ροταρυ, του προσφέραμε το λα-
βαράκι του ομίλου μας, τον ενημερώσαμε ότι αντί αναμνηστικού δώρου ακολουθήσαμε την πρόταση του και θα 
στείλουμε στο Ροταριανό Ίδρυμα το ποσό των 100 ευρώ. 

Κάναμε την εισδοχή 3 νέων μελών από τον Διοικητή, της Νίκης Τουλουπάκη Ηθοποιού, της Δώρας Μπασιάκου 
Βιολόγου και ιδιοκτήτριας της Dermascience ιατρικής αισθητικής Δερματολογίας και της Βίλλυς Μηλιού Ασφα-
λιστική εταιρεία. Τον ευχαριστήσαμε για την εμπεριστατωμένη ομιλία του και τέλος ακολούθησε το δείπνο.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ (11/12/2024)

Επίσημη Επίσκεψη του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ροταρυ, Ροτ. Νίκου Μαργαρόπου-
λου, και της Β.Δ. Ροτ. Γιάννας Αποστολακου στον Όμιλό μας,την Τέταρτη 11 Δεκεμβρίου.

Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά υποδεχθήκαμε τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας, Ροτ. Νίκο Μαργαρό-
πουλο, και τη Βοηθό Διοικητή, Ροτ. Γιάννα Αποστολάκου, στην επίσημη επίσκεψή τους στον Όμιλό 
μας.

Η ομιλία του Διοικητή ήταν εξαιρετική και άγγιξε τις καρδιές όλων μας. Με σαφήνεια, τεκμηρίωση και 
έναν τόνο αισιοδοξίας, ανέδειξε τη διαχρονική αξία των Αρχών και των σκοπών του Ρόταρυ. Με τα 
λόγια του μας υπενθύμισε τον ουσιαστικό ρόλο μας στην κοινωνία, εμπνέοντάς μας να παραμείνουμε 
προσηλωμένοι στις αξίες της προσφοράς και της συνεργασίας.

Ευχαριστούμε τον Διοικητή και τη Βοηθό Διοικητή για την παρουσία και τις πολύτιμες σκέψεις τους! 
Στον Όμιλό μας συνεχίζουμε με δύναμη και ενότητα, υπηρετώντας το σύνθημα «Υπηρετείν υπεράνω 
Εαυτού».
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ (12/12/2024)

Την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2024, τα μέλη του Ροταριανού Ομίλου Γλυφάδας είχαν την ιδιαίτερη τιμή να υποδε-
χθούν τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., ροτ. Νίκο Μαργαρόπουλο, στο πλαίσιο της καθιερωμένης ετήσιας 
επίσκεψής του, καθώς και τη Βοηθό Διοικητή, ροτ. Αλεξάνδρα Λουκίδου. Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε η πα-
ρουσία ενός συναδέλφου από ροταριανό Όμιλο της Γιοκοχάμα, Ιαπωνίας, με τον οποίο είχαμε την ευκαιρία να 
ανταλλάξουμε λάβαρα και να γνωρίσουμε τον Όμιλό του.

Σε μια ζεστή και φιλική ατμόσφαιρα, η επίσκεψη ξεκίνησε με τη γνωριμία του Διοικητή με κάθε ένα από τα μέλη 
του Ομίλου και ακολούθησε η εισήγηση του Προέδρου για τις δράσεις του Ομίλου. Στην εμπνευσμένη ομιλία 
του, ο Διοικητής παρουσίασε με σαφήνεια τις θεμελιώδεις αξίες του Ρόταρυ, τις δράσεις που έχουν δρομολογη-
θεί, καθώς και τους στόχους της ρ. χρονιάς, δίνοντας έμφαση στη σημασία της συνεργασίας και της προσφοράς.

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς, τα μέλη είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν ιδέες και να εμπνευστούν από την 
ηγεσία, το όραμα και την αφοσίωση του Διοικητή. Οι σκέψεις και οι προτροπές του θα αποτελέσουν πηγή έμπνευ-
σης για τη συνέχιση του έργου του Ομίλου.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με τον Πρόεδρο του Ομίλου, Κώστα Γιαλή, να απονέμει στον Διοικητή το τιμητικό με-
τάλλιο του Ομίλου, φιλοτεχνημένο από τον ιδρυτικό Πρόεδρο του Ρ.Ο. Γλυφάδας και π.Δ Τάκη Παρλαβάντζα.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΝΟΤΟΣ (16/12/2024)

Τη Δευτέρα 16/12/2024, ο Ροταριανός Όμιλος Αθήνα Νότος πραγματοποίησε πανηγυρική συ-
νεστίαση στο εστιατόριο «Το Καποδιστριακόν»-Κτήριο Κωστής Παλαμάς ΕΚΠΑ, επ’ ευκαιρία 
της επίσημης επίσκεψης του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, ροτ. Νίκου 
Μαργαρόπουλου, συνοδευόμενου από τον Βοηθό Διοικητή ροτ. Πάνο Βομβύλα, παρουσία 
μελών και φίλων του ομίλου.

Η συνεστίαση και το Διοικητικό Συμβούλιο που προηγήθηκε, διεξήχθηκαν σε εγκάρδιο κι 
εποικοδομητικό κλίμα συναδέλφωσης, ο Διοικητής ενημερώθηκε αναλυτικά από τον Πρόεδρο 
ροτ. Κων/νο Κοττικιά για τα πεπραγμένα του Ομίλου κατά το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος 
ροταριανού έτους, καθώς και για τους στόχους του για το δεύτερο εξάμηνο, ενώ οι παρευρι-
σκόμενοι απόλαυσαν την εξαιρετική ροταριανή ομιλία του Διοικητή, ο οποίος αναφέρθηκε 
στο σημαντικότατο ανθρωπιστικό έργο της οργάνωσης και στη στρατηγική επίτευξης των 
στόχων της.

Στο τέλος της συνεστιάσεως, ο Πρόεδρος  απένειμε στον Διοικητή το μετάλλιο του Ομίλου και 
παρέδωσε σε αυτόν το καθιερωμένο λαβαράκι, προκειμένου έτσι να τον ευχαριστήσουμε, να 
τον τιμήσουμε για την πολυετή προσφορά του στο Ρόταρυ και να τον εμψυχώσουμε για το 
υπόλοιπο της ροταριανής χρονιάς.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ (18/12/2024)

Με μεγάλη χαρά τα μέλη του Ομίλου μας υποδέχθηκαν τον Διοικητή της 2475 ΠΔΡ, Νίκο Μαργαρόπου-
λο, στην εκδήλωση «Επίσημη επίσκεψη Διοικητή» την Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου στο εστιατόριο Golden 
Phoenix στην Κηφισιά.

Ο Διοικητής μίλησε για τη σημαντικότητα των ροταριανών και των έργων που μπορούν να υλοποι-
ήσουν όλοι μαζί, ώστε να βελτιώσουν ή και να αλλάξουν τις ζωές των ανθρώπων σε παγκόσμιο και 
τοπικό επίπεδο και να αισθανθούν τη μαγεία του Ρόταρυ.

Ο Όμιλος προς τιμήν του Διοικητή, προέβη σε χορηγία στο «Polio Fund» του Διεθνούς Ρόταρυ, που 
χρηματοδοτεί τους εμβολιασμούς κατά της πολιομυελίτιδας έως την πλήρη εξάλειψή της. 
Ο μακροχρόνιος αγώνας του 
Ρόταρυ για την πλήρη εξάλειψη 
της πολιομυελίτιδας είναι και 
το μεγαλύτερο διαχρονικό έργο 
του Ρόταρυ σε παγκόσμιο επί-
πεδο.

Ευχαριστούμε θερμά τον Διοι-
κητή Νίκο Μαργαρόπουλο και 
τον β. Διοικητή Πάνο Βομβύλα 
για την επίσκεψή τους και την 
εποικοδομητική μας συζήτηση 
και όλα τα μέλη μας που παρα-
βρέθηκαν.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΓΟΥΔΗ (19/12/2024)

Στις 19 Δεκεμβρίου 2024, ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ ΓΟΥΔΗ είχε την τιμή να υποδεχθεί τον Διοικητή της Περιφέρειας 2475, 
κ. Νίκο Μαργαρόπουλο, στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Στράτος Βασιλικός. Στην εκδή-
λωση παρευρέθηκε επίσης ο Βοηθός του Διοικητή, κ. Κωνσταντίνος Κορόντζης.
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τα μέλη του Ομίλου είχαν την ευκαιρία να ενημερώσουν τον Διοικητή για τις 
δράσεις και τα μελλοντικά σχέδια του Ομίλου, παρουσιάζοντας τις πρωτοβουλίες τους που αντανακλούν τις 
αρχές του Ρόταρυ και τη δέσμευσή τους για την προσφορά στο κοινωνικό σύνολο.
 
Η βραδιά εξελίχθηκε σε κλίμα ζεστασιάς και φιλικότητας, με τον Διοικητή να επισημαίνει την αξία των συνεργει-
ών και της ομαδικότητας στις ροταριανές δράσεις. Σημαντική στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η τελετή ένταξης 
νέου μέλους στον Όμιλο, κατά την οποία ο Διοικητής παρέδωσε το σήμα στη νέα Ροταριανή, Ελίνα Χουτουριάδη.

Η επίσκεψη του Διοικητή ενίσχυσε το πνεύμα ενότητας και συνεργασίας μεταξύ των μελών, προσφέροντας 
έμπνευση και κίνητρο για τη συνέχιση του έργου του Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑΙ ΓΟΥΔΗ.
 
Ο Όμιλος δεσμεύεται να συνεχίσει τις δράσεις του, προωθώντας τις αξίες του Ρόταρυ για την κοινωνική πρόοδο 
και την αλληλεγγύη.
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ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ (20/12/2024)

Στην κατάμεστη αίθουσα του εστιατορίου «Αστέρια» στο ξενοδοχείο «Πανόραμα» πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου η Χριστουγεννιάτικη Γιορτή του Ρ.Ο. Πανοράματος προς τιμήν της Επίσημης 
Επίσκεψης του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. Νικόλαου Μαργαρόπουλου, συνοδευόμενου από τον β. 
Διοικητή Γιώργο Μπέφα.

Πριν την έναρξη της εκδήλωσης προηγήθηκε συνάντηση του Διοικητή και του β. Διοικητή με το Διοικητι-
κό Συμβούλιο του Ομίλου όπου παρουσιάστηκαν οι στόχοι που επιτεύχθηκαν ως τώρα και τα πλάνα του 
Ομίλου για την υπόλοιπη ροτ. χρονιά. Ο Διοικητής ενημέρωσε για τις προγραμματισμένες δράσεις της 
Περιφέρειας και τις προοπτικές συμμετοχής των Ομίλων σε αυτές τονίζοντας τη συνεργασία του με όλους 
τους Ομίλους, απάντησε σε απορίες των μελών και φυσικά επιβεβαίωσε για μία ακόμη φορά την αμέριστη 
στήριξη του στον Ρ.Ο. Πανοράματος.

Η έναρξη της εκδήλωσης έγινε με την Πρόεδρο του Ομίλου Φωτεινή Παπαδήμου και την Γενική Γραμματέα 
Αννέτα Δήμτσα να καλωσορίζουν τους παρόντες και να τους ευχαριστούν για την τιμή που έκαναν στον 
Όμιλο να παρευρεθούν στην πιο σημαντική εκδήλωση της χρονιάς, την Επίσημη Επίσκεψη του Διοικη-
τή, και εν συνεχεία την Πρόεδρο να δίνει τον λόγο στον Διοικητή Νικόλαο Μαργαρόπουλο.

Ο Διοικητής με αφορμή την παρουσία μη Ροταριανών καλεσμένων στην εκδήλωση, έκανε μια σύντομη 
αναδρομή της ιστορίας του Ρόταρυ και κυρίως του Ροταριανού Ιδρύματος και της προσφοράς του σε πα-
γκόσμιο επίπεδο. Εστίασε στα έργα που πραγματοποίησαν και πραγματοποιούν συνεχώς οι Ροταριανοί 
Όμιλοι στη Ελλάδα, στην δύναμη της συλλογικότητας και των κοινών στόχων των Ροταριανών. Ο Διοικητής 
μίλησε για ενότητα και για τα γερά θεμέλια στα οποία στηρίχτηκε το Ρόταρυ, τα οποία τον καθιστούν τον 
παλαιότερο και μεγαλύτερο οργανισμό προσφοράς υπηρεσιών στον κόσμο. Ο Διοικητής επικεντρώθηκε 
στην Ροταριανή ιδιότητα τονίζοντας πως οι εμείς δεν είμαστε απλώς μέλη μιας διεθνούς οργάνωσης αλλά 
είμαστε Ροταριανοί, δηλαδή έχουμε προσδώσει στον εαυτό μας, με την επιλογή μας να ενταχθούμε στην 
Ροταριανή οικογένεια, την πολύ σημαντική αυτή ιδιότητα.

Ο Όμιλος τιμώντας την απόφαση του Διοικητή, ο οποίος ζήτησε από τους Ροταριανούς Ομίλους αντί ανα-
μνηστικού δώρου προς το πρόσωπο του στις Επίσημες επισκέψεις του σε αυτούς, να κάνουν μία εισφορά 
προς το Ροταριανό Ίδρυμα, έστειλε στο Ρ.Ι. και συγκεκριμένα στο Ετήσιο Κεφάλαιο το ποσό των 100€ προς 
τιμήν της επίσκεψης του στον Ρ.Ο. Πανοράματος. Επιπλέον, ο Όμιλος έκανε από ένα συμβολικό δώρο στον 
Διοικητή και στον β. Διοικητή Γιώργο Μπέφα. Ένα clip γραβάτας, χαραγμένο με το ονοματεπώνυμο και την 
ροτ. ιδιότητα του καθενός. Η Πρόεδρος επίσης έδωσε στον Διοικητή την τσάντα με το λογότυπο του Ομίλου 
που είχε δημιουργήσει ο τέως Πρόεδρος Μίλτος Τελλίδης. Η οποία μέσα περιλάμβανε ένα βιβλίο με θέματα 
πεντάλεπτης Ροτ. ενημέρωσης, ένα βιβλίο με το ABC του Ρόταρυ και από μία μπλούζα στον Διοικητή και 
στον β. Διοικητή στα χρώματα του ‘’End Polio Now’’ και το logo του Ομίλου. Τέλος έγινε η ανταλλαγή λαβά-
ρων μεταξύ της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. και του Ρ.Ο. Πανοράματος.

Ο προ Διοικητής της τέως 2470 Περιφέρειας Δ.Ρ. Δημήτρης Τσιμπούκης, επιθυμώντας να προσφέρει μία 
υποτροφία της τάξεως των 3000€ εις μνήμην της αποθανούσης βαφτισιμιάς του Μάρας Μακρίδου, πτυχι-
ούχο της Προσχολικής Αγωγής του Α.Π.Θ. με μεταπτυχιακό στο Τμήμα Ειδικής Αγωγής, ανέθεσε στον Ρ.Ο. 
Πανοράματος την διαχείριση της υποτροφίας και την εύρεση της κατάλληλου υποψηφίου από το ίδιο τμή-
μα που είχε αποφοιτήσει η Μάρα Μακρίδου.

Ο Όμιλος μας επικοινώνησε με το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Α.Π.Θ. και συγκεκρι-
μένα με την Γιώτα Καραγιάννη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τομέα Παιδαγωγικής και Κοινωνικού Απο-
κλεισμού η οποία πρότεινε την υποψήφια διδάκτορα Χριστίνα Λαζαρίδου, αριστούχο φοιτήτρια και καταρ-
τισμένη επιστήμονα. Παρουσία λοιπόν όλων των Ροταριανών, Ροταρακτόρων, καλεσμένων και συγγενών 
της Μάρας, δόθηκε εις μνήμην της η εν λόγω υποτροφία στην Χριστίνα Λαζαρίδου, η οποία από εκείνη την 
ημέρα αποτελεί μία από τους χιλιάδες που έχουν τιμηθεί και ενισχυθεί από τις υποτροφίες του Ρόταρυ.
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Ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μέσω των εκπροσώπων του, των Αντιδημάρχων Κωνσταντινίδου και Σαου-
ρίδου δώρισε στον Διοικητή ένα επετειακό τεύχος με την Ιστορία του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Ο Όμιλος 
ως ένα δείγμα εκτίμησης προς τον προ Διοικητή Δημήτρη Τσιμπούκη για την εμπιστοσύνη που μας έδειξε 
του δώρισε τη μαρμάρινη «Τυχερή Δεκάρα» από το Χαμόγελο του Παιδιού. Τέλος ο Όμιλος ευχήθηκε καλή 
χρονιά στην Καθηγήτρια Γιώτα Καραγιάννη και τις Αντιδημάρχους Ανατολή Κωνσταντινίδου και Σοφία Σα-
ουρίδου δωρίζοντας τους γούρια επίσης από το Χαμόγελο του Παιδιού στηρίζοντας το έργο του συλλόγου.

Ολοκληρώνοντας, η βραδιά έκλεισε με τις βραβεύσεις του Ροταριανού Ομίλου Πανοράματος προς όλα τα 
ενεργά μέλη του που διετέλεσαν Πρόεδροι εξ ιδρύσεως του Ομίλου και προσέφεραν στην κοινωνία αλλά 
και στο Ρόταρυ εν γένει. Ξεκινώντας από τον Ιδρυτικό Πρόεδρο και προ Διοικητή Πέτρο Αποστολίδη ο 
οποίος λόγω υποχρεώσεων δεν μπόρεσε να παρευρεθεί και με σειρά παλαιότητας τον Κοσμά Δημοσιάρη, 
την Μαίρη Νασσίκα, τον Ευστάθιο Καραστάθη, τον Κωνσταντίνο Κατάκαλο, τον Γαβριήλ Τσαλιγόπουλο, 
τον Άκη Αναστασιάδη, μέχρι και τον τέως Πρόεδρο Μιλτιάδη Τελλίδη, όλοι οι Ροταριανοί προσέφεραν τον 
προσωπικό τους χρόνο, τις ικανότητες τους, τις γνωριμίες τους, τα χρήματα αλλά κυρίως το μεράκι για να 
αφήσουν έναν θετικό αντίκτυπο στον κόσμο! Τους τιμήσαμε και τους ευχαριστούμε θερμά για αυτό αποδί-
δοντας τους από ένα κάδρο με όλους τους διατελέσαντες Προέδρους του Ρ.Ο. Πανοράματος, επισημαίνο-
ντας στον εκάστοτε την δική του θητεία!

Εν συνεχεία ακολούθησε δείπνο σε εορταστική ατμόσφαιρα. Ήταν μια υπέροχη βραδιά Ροταριανής συνα-
δέλφωσης, Ροταριανής μαγείας και Χριστουγεννιάτικου πνεύματος! Σας ευχαριστούμε πολύ που ήσασταν 
εκεί!
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Οκτώ πρωτιές για την Τερέζα Κουρτέση

Στο Περιφερειακό Πρωτάθλημα Κολύμβησης 
25αρας Πισίνας που διεξήχθη στην Καρδίτσα, 
η Τερέζα Κουρτέση, χορηγός της οποίας είναι 
ο Ροταριανός Όμιλος Κέρκυρας, πρώτευσε και 
στα τέσσερα ατομικά αγωνίσματα στα οποία 
κολύμπησε (50m ελεύθερο - 100m ελεύθερο - 200m 
ελεύθερο & 50m πεταλούδα). 

Επίσης, η αθλήτρια συμμετείχε στις τέσσερις 
σκυτάλες που απαρτήθηκαν από τους καλύτερους κολυμβητές της Περιφέρειας 
καταλαμβάνοντας επίσης τέσσερις πρώτες θέσεις. Πολύ ενθαρρυντική εμφάνιση για τους 
υψηλούς στόχους που έχει θέσει για τη φετινή αγωνιστική περίοδο. Την αθλήτρια του 
Σωματείου συνόδευσε ο προπονητής της Παναγιώτης Καλόγερος.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ

Δράση Καθαρισμού

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη αποδεικνύοντας έμπρακτα το ενδιαφέρον του για 
την προστασία του φυσικού μας περιβάλλοντος, πραγματοποίησε περιβαλλοντική  εθελοντική 
δράση, σε συνεργασία με την  Πολιτική Προστασία του Δήμου Περιστερίου. Συγκεκριμένα το 
Σάββατο 19 Οκτωβρίου οι εθελοντές του Ομίλου προχώρησαν σε καθαρισμό δασικού χώρου 
στο Ποικίλο Όρος και πλησίον της περιοχής του θεάτρου του Φοίνικα. Κατά την διάρκεια της 
δράσης οι εθελοντές, εν’ όψει και της  παγκόσμιας ημέρας εξάλειψης της Πολιομυελίτιδας 
φορούσαν ειδικά μπλουζάκια δίνοντας έμφαση στη συμβολή του Ρόταρυ παγκοσμίως για την 
εξάλειψη της ασθένειας αυτής. Ο Όμιλος ευχαριστεί τον Αντιδήμαρχο κ Ιωάννη Καλαντώνη, 
καθώς και τον προϊστάμενο Πολιτικής Προστασίας κ. Θωμά Ρουμπάκο για τη συνδρομή τους.

Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
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Προσφορά στην Κιβωτό της Αγάπης, στο 
Φωτεινό Αστέρι και την Ι.Μ. Πατρών

Ο προπρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου 
Πάτρα Θανάσης Διαμαντόπουλος και η 
Γραμματεύς του Ομίλου Μαγδαληνή 
Αγραφιώτη, επισκέφθηκαν σήμερα 
12 Δεκεμβρίου τις δομές της Πάτρας 
«Κιβωτός της Αγάπης» και «Φωτεινό 
Αστέρι» και προσέφεραν εκ μέρους 
του Ομίλου από 1 δοχείο με λάδι. 
Επίσης 1 δοχείο λάδι προσεφέρθη 
και για τις ανάγκες των συσσιτίων 
της Ιεράς Μητρόπολης Πατρών. Το 
λάδι προσέφερε ο ροτ. Θανάσης 
Διαμαντόπουλος από την παραγωγή 
του και τον ευχαριστούμε θερμά γι’ 
αυτό.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ

Προσφορά στο Ορφανοτροφείο Βόλου

Τα Μέλη του Ρ.Ο. Βόλου "Αργώ" βρέθηκαν για μία ακόμη φορά δίπλα στο Ορφανοτροφείο 
Βόλου, προσφέροντας δώρα αγάπης στα παιδιά που φιλοξενούνται στις αντίστοιχες 
δομές. 

Το παρών έδωσαν ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Καραγιάννης, 
ο Αντιπρόεδρος Νικόλαος Σερβετάς, ο Ταμίας Ιωάννης 
Τσικουντουρίδης και ο Πρόεδρος της Επιτροπής του 
Ροταριανού Ιδρύματος Θεόφιλος Βούλγαρης. 

Ο Πρόεδρος του Ορφανοτροφείου Βόλου κ. Κωνσταντίνος 
Θεοδώρου ευχαρίστησε τον Πρόεδρο και τα Μέλη του 
Ροταριανού Ομίλου Βόλου "Αργώ" για τη δωρεά τους και 
τους ευχήθηκε υγεία για να κάνουν πολλές ακόμη θεάρεστες 
δράσεις.

Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ

Παράδοση αναπηρικών αμαξιδίων

Ο Ροταριανός Όμιλος Ερμούπολης, επισκέφθηκε την 
13/12/2024 το γηροκομείο «Αγ. Παντελεήμων»  και σε μια 
λιτή τελετή παρέδωσε  4 αναπηρικά αμαξιδία, ανταποκρι-
νόμενοι στο αίτημα του προέδρου του ιδρύματος  κου. Κο-
μνηνού Στρογγύλη. 

Ο Ροταριανός Όμιλος Ερμούπολης, παρέδωσε  4 αμαξίδια 
εκ των οποίων 2 προήλθαν από τις συνδρομές των μελών 
του ομίλου, 1 από το μέλος μας Ροταριανή Θεοδώρα Ράμ-
μου και 1 από την πρόεδρο του Ομίλου Ροταριανή  Σοφία 
Δρακοτού.

Ρ.Ο. ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Παράδοση παιδικού ρουχισμού 
στους Γιατρούς του Κόσμου

Με αφορμή την επέτειο της ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ 
ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 
στις 20 Νοεμβρίου, 2024 ο Ρ.Ο.Θ. «Μέγας 
Αλέξανδρος Ελλάς» παρέδωσε παιδικό 
ρουχισμό στους ΓΙΑΤΡΟΥΣ του ΚΟΣΜΟΥ.

Τα μέλη του ομίλου κατά την παρουσί-
αση του πλάνου δράσεων για τη ροτα-
ριανή χρονιά 2024-2025, δεσμεύτηκαν 
να στηρίζουν τα παιδιά, προσφέροντάς 
τους ένα καλύτερο μέλλον.

Οι Γιατροί του Κόσμου – Ελλάδας, με έτος 
ίδρυσης το 1990, είναι ιατρική ανθρωπι-
στική Μη
Κυβερνητική Οργάνωση, πρεσβεύοντας 
το δικαίωμα στην ανθρωπιστική βοή-
θεια, ανεξάρτητα από το φύλο, την κατα-
γωγή, το σεξουαλικό προσανατολισμό, 
τη θρησκεία, την ιδεολογία ή την πολιτι-
κή πεποίθηση. Είναι μέλος του Διεθνούς 
Δικτύου των Γιατρών του Κόσμου το 
οποίο αποτελείται σήμερα από 17 αντι-
προσωπείες.
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Παράδοση αναπηρικών αμαξιδίων

Ο Ροταριανός Όμιλος Κομοτηνής ολοκλήρωσε ένα District Grant της Ρο-
ταριανής Περιφέρειας 2475 με την βοήθεια και συμμετοχή και του Ρ.Ο. 
Κομοτηνής ΡΟΔΟΠΗΣτη δωρεά ενός drone στην Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης,  που θα αξιοποιηθεί στην πρόληψη πυρκαγιών και 
φυσικών καταστροφών και όχι μόνον, για τους Νομούς Έβρου, Ροδόπης, 
Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας , και  τα νησιά Θάσο και Σαμοθράκη  προχώρη-
σαν ο Ρ.Ο.«Κομοτηνή» και ο Ρ.Ο. Κομοτηνή «Ροδόπη»,  στις 29 Νοεμβρίου.

Το drone παρέλαβε ο περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 
Χριστόδουλος Τοψίδης, πλαισιωμένος από τον αντιπεριφερειάρχη Πολι-
τικής Προστασίας Κώστα Βενετίδη και τον προϊστάμενο Πολιτικής Προ-
στασίας ΠΑΜΘ Κώστα Χουβαρδά, στη διάρκεια συνάντησης που είχε στην 
έδρα της Περιφέρειας, στην Κομοτηνή με εκπροσώπους των δύο Ροταρια-
νών Ομίλων, και τον εκπρόσωπο του Διοικητή της 2475 Ροταριανής Περι-
φέρειας προδιοικητή Γιώργο  Χριστοφορίδη. 

Επίσης παρέστησαν η Σταυρούλα Κατσιπσάκη βοηθός διοικητή, Νίκος 
Μπεναβίδης πρόεδρος Ροταριανού Ομίλου «Κομοτηνή», Ελένη Χατζή 
πρόεδρος Ροταριανού Ομίλου «Ροδόπη» και μέλη των 
δύο Ομίλων.Advertisement«Το drone αυτό θα είναι ένα 
εργαλείο δουλειάς για την Πολιτική Προστασία», δήλω-
σε ο περιφερειάρχης, ο οποίος εξέφρασε τις θερμές του 
ευχαριστίες για τη δωρεά, υπογραμμίζοντας με τον τρό-
πο αυτόν και την προτεραιότητα που δίνει η Διοίκηση 
στην πρόληψη, έγκαιρη αντιμετώπιση και προστασία της 
ανθρώπινης ζωής, των αγαθών και του φυσικού πλού-
του.«Το Ρόταρυ θέλει να είναι πάντα κοντά στις κοινότη-
τες και να βοηθάει. 

Αναγνωρίσαμε την ανάγκη ενίσχυσης με σύγχρονα τε-
χνολογικά μέσα του τομέα πολιτικής προστασίας για την 
καλύτερη πρόληψη και αντιμετώπιση φαινομένων όπως 
οι πυρκαγιές και προχωρήσαμε στη δωρεά», δήλωσε εκ 
μέρους του Διοικητή ρ, Νίκου Μαργαρόπουλου ο Γιώρ-
γος Χριστοφορίδης.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & Ο.Ρ. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Προσφορά στη Δομή Νήσος

Ο Ροταριανός Όμιλος Αγία Παρασκευή και ο Όμιλος Ρο-
ταράκτ Αγία Παρασκευή, μία ακόμα φορά, προσέφεραν 6 
κούτες ρούχα και 10 τσάντες ατομικά σε κάθε παιδί γε-
μάτες με γκοφρέτες, στην Δομή Νήσος στα ασυνόδευτα 
παιδιά από την Ουκρανία, που έχουμε υιοθετήσει με την 
υπόσχεση ότι θα τους φροντίζουμε!!!
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Προσφορά στο Νοσοκομείο Μεταξά

Σήμερα 29 Νοεμβρίου στα πλαίσιο της Κοινωνικής προσφοράς ο Ροταριανός όμιλος μας Πειραιάς - 
Ανατολή παρέδωσε τρεις  εκτυπωτές πρός το Νοσοκομείο Μεταξά στον Πειραιά. Οι εκτυπωτές είναι 
χορηγία του ομίλου μας και της εταιρείας Mellon Group μέσω του μέλους του ομίλου μας Νικόλ Λιανού. 
Την παραλαβή των εκτυπωτών εκ μέρους του 
Νοσοκομείου Μεταξά έκανε ο Διοικητής κος 
Σαράντης Ευσταθόπουλος.

Στην παράδοση τον όμιλό μας εκπροσώπησαν 
ο πρόεδρος Θωμάς Τασσιός, η προ πρόεδρος 
Βασιλική Παναγοπούλου και τα μέλη μας 
Αρετή Μπούτση και Ιωακείμ Παπάκης.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά τον 
όμιλο επιχειρήσεων Mellon Group αλλά και 
το μέλος του ομίλου μας Νικόλ Λιανού για 
την άμεση ανταπόκριση τους στο αίτημα 
μας για χορηγία τριών εκτυπωτών πρός το 
Νοσοκομείο Μεταξά στον Πειραιά.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

District Grant ΕΛΕΠΑΠ

Στη δωρεά ενός υπερυπολογιστικού συστήματος τελευταίας 
τεχνολογίας που θα συντελέσει στην παροχή υψηλού επι-
πέδου υπηρεσιών του πρωτοποριακού Κέντρου Ανάλυσης 
Βάδισης και Κίνησης της ΕΛΕΠΑΠ, προχώρησε ο Ροταριανός 
Όμιλος Αθηνών, Ιδρυτικό Μέλος του Ιδρύματος, υπό την αι-
γίδα της Περιφέρειας 2475 και συνεπικουρούμενος απο τους 
Ρ.Ο. Αθήνα-Νότος & Ρ.Ο. Πάρνηθας.

Την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου, Παγκόσμια ημέρα Αναπηρίας, έλα-
βε χώρα η Τελετή Παράδοσης του έργου, παρουσία του Δι-
οικητή Περιφέρειας 2475 Δ.Ρ. ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου 
και  στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης του District Grant 2024-25 
που είχε αναλάβει ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών. Η κα Μα-
ρία Πυργέλη, Επιστημονική Διευθύντρια της ΕΛΕΠΑΠ, η κα 
Άννυ Ευσταθίου-Μανιάτη, τακτικό μέλος ΔΣ της ΕΛΕΠΑΠ, ο κ. 
Γιώργος Κρασάρης Γενικός Διευθυντής ΕΛΕΠΑΠ μαζί με τον 
υπεύθυνο του Κέντρου, εμβιομηχανικό κ. Γιώργο Γκρίμα, 
υποδέχθηκαν θερμά τον Υποδεδειγμένο Διοικητή ροτ. Μπά-
μπη Τιγγινάγκα, τη β. Διοικητή ροτ. Γιάννα Αποστολάκου, τον 
Πρόεδρο του Ρ.Ο.Α. ροτ. Αναστάσιο Μπάλλα, τον Ταμία Ρ.Ο.Α 
ροτ. Γιάννη Πουσπουρίκα, τον Πρόεδρο του Ρ.Ο. Αθήνα-Νό-
τος ροτ. Κων/νο Κοττικιά, την Κοσμήτορα  και Πρόεδρο της 
Επιτροπής Δράσης του Ρ.Ο. Πάρνηθα ροτ. Χριστίνα Δρίβα και 
το μέλος Ρ.Ο.Α. ροτ. Βασίλη Χαραλαμπάκο.

Το υπερυπολογιστικό σύστημα θα συμβάλει ουσιαστικά στην εξαγωγή ολοκληρωμένων αξιολογήσεων και πο-
ρισμάτων ανάλυσης-βάδισης με στόχο κάθε παιδί να φτάσει στο μέγιστο των δυνατοτήτων του και να ενταχθεί 
ομαλά και ισότιμα στον κοινωνικό ιστό. 

Αυτή τη Ροταριανή Χρονιά έχουμε την ιδιαίτερη τιμή, για πρώτη φορά, να καλούμαστε να φιλοξενήσουμε τον 
Εψηφισμένο Πρόεδρο του Δ.Ρ. , ροτ. Mário César Martins de Camargo, με τη σύζυγό του Denise, επίσης Ροταρια-
νή.
Στις 5 Δεκεμβρίου  διοργανώθηκε προς τιμήν του  Προέδρου του Δ.Ρ., ροτ. Mário César Martins de Camargo, επί-
σκεψη στην ΕΛΕΠΑΠ, για τα αποκαλυπτήρια της τιμητικής επιγραφής του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, ο οποίος 
αποτελεί Ιδρυτικό Μέλος του Ιδρύματος, παρουσία του Διοικητή Περιφέρειας 2475 Δ.Ρ., ροτ. Νίκου Μαργαρό-
πουλου, του Εψηφισμένου Διοικητή ροτ. Στέφανου Αναστασόπουλου, του Προέδρου Ρ.Ο. Αθηνών, ροτ. Αναστα-
σίου Μπάλλα, και λοιπών  ροταριανών αξιωματούχων.

Η ΕΛΕΠΑΠ είναι το πρώτο μη κερ-
δοσκοπικό φιλανθρωπικό σω-
ματείο στην Ελλάδα, που για 90 
ολόκληρα χρόνια έχει προσφέρει 
υπηρεσίες αποκατάστασης σε πε-
ρισσότερα από 110.000 παιδιά με 
αναπηρία. Ο Ρ.Ο. Αθηνών, Ιδρυτικό 
Μέλος του Ιδρύματος, για 4η συνε-
χή χρονιά «σκύβει» πάνω από τις 
ανάγκες του εργαστηρίου Κίνησης 
& Βάδισης.
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Υποστήριξη Κοινωνικού Παντοπωλείου Πεντέλης

Ο Όμιλος της Πεντελης, υποστηρίζοντας από την ίδρυσή  του την τοπική κοινωνία,συγκέντρωσε 
είδη μακράς διάρκειας,για τις 121 οικογένειες του ωφελούμενου προγράμματος του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Πεντέλης. Καλές Γιορτές κ Αγάπη σε όλους.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ

Προσφορά στον Εθελοντικό Σύλλογο Πυροπροστασίας Αγίου Στεφάνου

Ο Ροταριανός Όμιλος Κηφισιάς παρέδωσε στον Εθελοντικό Σύλλογο Πυροπροστασίας Αγίου 
Στεφάνου εξοπλισμό ασύρματης επικοινωνίας, ενισχύοντας σημαντικά τις δυνατότητες του 
συλλόγου για 24ωρη εποπτεία και άμεση ανταπόκριση στις ανάγκες της περιοχής.

Η πρωτοβουλία αυτή υλο-
ποιήθηκε, αναδεικνύοντας 
τη σημασία της συλλογικής 
προσπάθειας και της συνερ-
γασίας για την προστασία 
του φυσικού περιβάλλοντος 
και την ασφάλεια των πολι-
τών.

Αποτελεί χαρακτηριστικό 
παράδειγμα του πώς οι εθε-
λοντικές οργανώσεις, με τη 
στήριξη τοπικών φορέων και 
την αξιοποίηση σύγχρονων 
τεχνολογιών, μπορούν να 
ενισχύσουν την αποστολή 
τους και να προσφέρουν ου-
σιαστικό έργο στην κοινότη-
τα.

Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ
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Δωρεά σε σχολεία

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός βρίσκεται δίπλα στα παιδιά των απομονωμένων μονοθέσι-
ων σχολείων της Δωδεκανήσου, κάνοντας πράξη την αλληλεγγύη και τη στήριξη στην εκπαίδευση. 

Με πρωτοβουλία της Επιτροπής Βραβεύσεων και Εκπαίδευσης, διοργανώθηκε μια ξεχωριστή 
δράση, που περιλαμβάνει τη δωρεά εκπαιδευτικού υλικού και τεχνολογικών μέσων στα σχολεία 
που το έχουν περισσότερο ανάγκη. 

Τη Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 ο Όμιλος αγόρασε και απέστειλε 3 Tablet, 3 βιβλία αυτοδιδα-
σκαλίας για εκμάθηση αγγλικών ( Winnie’s World - Εκπαιδευτικό Σύστημα Εκμάθησης Αγγλικών 
για παιδιά 4 ετών και άνω) και τρεις μπάλες του μπάσκετ στα 2 δημοτικά σχολεία Τελένδου και 
Αρκιών και στο Καρδίτσας!

Γνώση, Άθληση, Τεχνολογία!

Το υλικό επιλέχθηκε μετά από έρευνα και συνεννόηση με τους δασκάλους των σχολείων την οποία 
έφερε εις πέρας η Επιτροπή Βραβεύσεων και Εκπαίδευσης αποτελούμενη από δυο εξαίρετους ρο-
ταριανούς, τον Κωστα Τσολακίδη-Ομότιμο Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αιγαίου και την Κάτια 
Ζαχαρίου –χειρουργό οδοντίατρο, τους οποίους και συγχαίρουμε που ολοκλήρωσαν το έργο της 
επιτροπής τους.  

Στο Ρόταρυ στόχος μας είναι πάντα να ενδυναμώσουμε τα παιδιά, τους δασκάλους και την ποιό-
τητα της εκπαίδευσης στις πιο απομακρυσμένες γωνιές του τόπου μας. Συνεχίζουμε να δημιουρ-
γούμε τη μαγεία του Ρόταρυ!

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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Προσφορά στο Ορφανοτροφείο Θηλέων Ρόδου

Μια ζεστή χριστουγεννιάτικη αγκαλιά από τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδος-Κολοσσός. Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2024 
επισκεφθήκαμε με πολλή χαρά και αγάπη το Ορφανοτροφείο Ρόδου, για μια ξεχωριστή δράση γεμάτη Χριστουγεννιατικη 
Μαγεία. Η επιτροπή Στήριξης Ευαίσθητων Κοινωνικών Ομάδων του Ομίλου με Πρόεδρο τη Ροταριανή Σάντρα Νέζη 
και τα μέλη Κάτια Κανάρη, Ανδριάνα Χατζηλαζάρου, Δώρα Κουτσοσπύρου, Μαριρένα Γεωργά και Κάτια Ζαχαρίου, 
σχεδίασαν και δημιούργησαν για τα παιδιά μία χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.

Μαζί με τα παιδιά, δημιουργήσαμε υπέροχα χριστουγεννιάτικα στολίδια και κατασκευές με χρώματα και πολλή 
χρυσόσκονη, γεμίζοντας τον χώρο με χαμόγελα και φαντασία! Η ζεστή σοκολάτα και τα λαχταριστά μπισκότα 
συμπλήρωσαν αυτή τη γιορτινή εμπειρία, ζεσταίνοντας τις καρδιές μας σε μια μέρα που μας θύμισε τη σημασία της 
προσφοράς και της αγάπης. Το χριστουγεννιάτικο απόγευμα έκλεισε με δώρα που αγοράστηκαν ξεχωριστά για κάθε 
παιδί αλλά και είδη προσωπικής υγιεινής που προσφέρθηκαν για το σύνολο των παιδιών που φιλοξενούνται στη 
δομή.

Η συνεργασία και η στήριξη του Ορφανοτροφείου Ρόδου με παρόμοιες δράσεις από τον Όμιλο μας έχει ξεκινήσει εδώ 
και πολλά χρόνια. Κάθε φορά που πραγματοποιούμε μία εκδήλωση μαζί με τα παιδιά, βιώνουμε την ίδια χαρά και 
συγκίνηση!Νιώθουμε πως πραγματικά μπορούμε να προσφέρουμε λίγη από τη μαγεία των Χριστουγέννων σε αυτούς 
που το έχουν περισσότερο ανάγκη.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος Κολοσσός και η Πρόεδρος Μαίρη Αγιακάτσικα συγχαίρουν την Επιτροπή Στήριξης 
Ευαίσθητων Κοινωνικών Ομάδων του Ομίλου και ευχαριστούν θερμά την Πρόεδρο του Κέντρου Παιδικής Μέριμνας 
κ. Μαρία Κορακάκη, την Κοινωνική Λειτουργό κ. Μαργαρίτα Σαρίκα και το προσωπικό του Ορφανοτροφείου 
Ρόδου που μας βοήθησαν να 
οργανώσουμε τη δράση μας 
και μας άνοιξαν της πόρτες της 
δομής.Στο Ρόταρυ επιθυμούμε 
να δίνουμε ελπίδα και όλοι μαζί 
να φέρνουμε το πνεύμα και τη 
μαγεία των Χριστουγέννων εκεί 
που πραγματικά μετράει.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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Προσφορά στο Ενοριακό 
Φιλόπτωχο Ταμείο

Ο Ροταριανός Όμιλος Νέας Σμύρνης, 
πιστός στις αρχές και αξίες του 
Διεθνούς Ρόταρυ, στάθηκε για ακόμη 
μια φορά δίπλα στους ανήμπορους 
συνανθρώπους μας και ενόψει 
των εορτών Χριστουγέννων – 
Πρωτοχρονιάς ανέλαβε τη σίτισή 
τους, παραδίδοντας γι’ αυτό το σκοπό 
τρόφιμα και αγαθά στο Ενοριακό 
Φιλόπτωχο Ταμείο του Ιερού Ναού 
Αγίας Παρασκευής της Ιεράς Μητρόπολης Νέας Σμύρνης.
 
Την ως άνω σημαντική δράση, η οποία υλοποιείται από τον Όμιλο ανελλιπώς τα τελευταία 25 χρόνια, ανέλαβε 
και υλοποίησε και εφέτος το ιδρυτικό μέλος του Ομίλου, Μανώλης Παπαρρηγόπουλος.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

Προσφορά στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Περιστερίου

Την Τρίτη 18/12/2024, ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη, υποστηρίζοντας από την ίδρυση του την 
τοπική κοινωνία, συγκέντρωσε και παρέδωσε ισοθερμικά είδη ρουχισμού και άλλα αγαθά, στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του Δήμου Περιστερίουυ ,για την κάλυψη των ωφελούμενων του Δήμου μας. Ο Όμιλός μας, 
προς όφελος της Τοπικής Κοινωνίας, από την πρώτη μέρα της Ίδρυσής του, στέκεται πάντοτε αρωγός στους 
συνανθρώπους μας, στηρίζοντας και κάνοντας πράξη το σύνθημα του Διεθνούς Ρόταρυ:
 "Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτού"!
 
Ευχαριστούμε πολύ την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής κ. Μαίρη Τσιώτα-Μάρκου για τη συνεργασία της.
Την δωρεά παρέλαβε ο κ. Παναγιώτης Μαργαρώνης.

 Τον Ροταριανό Όμιλο εκπροσώπησαν οι :Πρ.Πρόεδρος Άννα Λουλακάκη,ο Πρόεδρος 2024-2025 Ιωάννης Μακρής 
και το μέλος μας Αναστάσιος Τερζόπουλος.

Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
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Φιλανθρωπικό Χριστουγεννιάτικο  Δείπνο Ρ.Ο. Αθήνα

Το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών διοργάνωσε το ετήσιο Χριστουγεννιάτικο  Φιλανθρωπικό 
Δείπνο στο βραβευμένο εστιατόριο Hytra, στον κήπο του Μεγάρου Μουσικής με σκοπό τη στήριξη του μεγάλου 
έργου, που έχει αναλάβει ο Όμιλος, την ανακαίνιση του β’ ορόφου του Νοσοκομείου Παίδων Αγλαΐας & 
Παναγιώτη Κυριακού.

Εφέτος η εκδήλωση αυτή προγραμματίστηκε στην προσπάθειά μας να συνδυάσουμε τη γευστική απόλαυση με 
τη στενότερη διαπροσωπική επαφή των μελών και των φίλων του Ομίλου μας και την προώθηση της ριζικής 
ανακαίνισης του μη χρησιμοποιούμενου σήμερα δευτέρου ορόφου του Νοσοκομείου Παίδων Παναγιώτη 
& Αγλαΐας Κυριακού, ώστε να χρησιμεύσει ως χώρος φιλοξενίας οικογενειών παιδιών που νοσηλεύονται επι 
μακρόν και δεν διαθέτουν τα οικονομικά μέσα να στεγαστούν στην Αθήνα. Ο Πρόεδρος ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας 
μίλησε για τη σημασία της δωρεάς αυτής και ευχαρίστησε όλους όσοι στήριξαν την εκδήλωση και βοηθούν το 
έργο του Ρ.Ο.Α. Οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν  το ευφάνταστο μενού του chef και έλαβαν πλούσια δώρα από 
τη λαχειοφόρο αγορά μας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής Περιφέρειας 2475 Δ.Ρ. ροτ. Νίκος Μαργαρόπουλος 
και πλήθος Ροταριανών και φίλων του Ομίλου,  μέλη του Δ.Σ. και φίλοι της εταιρείας ARISTON DEVELOPMENT 
GROUP και συνεργάτες της εταιρίας ELPEN.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

33

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Γεύμα Αγάπης στους πωλητές του  Περιοδικού Δρόμου «σχεδία»

Την Τρίτη το βράδυ, της 17ης Δεκεμβρίου  ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Αθηνών ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας, ο Αντιπρό-
εδρος Ρ.Ο. Αθηνών ροτ. Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, μαζί με μέλη του Ομίλου, τον ροτ. Ιωάννη Βαρότσο, τον ροτ. 
Τάσο Παναγιωτόπουλο, την ροτ. Λίζα Πενθερουδάκη, τον ροτ. Γεώργιο Ρώσση, τον ροτ. Σταύρο Τριανταφυλλίδη, 
προσέφεραν ένα εορταστικό ελαφρύ γεύμα αλληλεγγύης σε σαράντα συνανθρώπους μας, πωλητές του περιοδι-
κού «ΣΧΕΔΙΑ», του μοναδικού ελληνικού περιοδικού δρόμου και μέλους του Διεθνούς Δικτύου Εφημερίδων Δρό-
μου (International Network of Street Papers-INSP), το οποίο εκπροσωπεί 122 περιοδικά δρόμου από 41 χώρες, 
με 14.000 άστεγους άνεργους πωλητές με 6.000.000 αναγνώστες διεθνώς. 

Τα Μέλη του Ομίλου Αθηνών, υποδέχτηκε ο κ. Αλεφάντης, δημοσιογράφος και Ιδρυτής του περιοδικού και αφού 
συνέφαγαν με τους «ανθρώπους με τα κόκκινα γιλέκα», που προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικά πληθυσμια-
κές ομάδες (αστέγους, ανέργους και, γενικώς, ανθρώπους που αποδεδειγμένα ζουν κάτω από το όριο της φτώ-
χειας), αφουγκράστηκαν με προσοχή τη δύσκολη καθημερινότητά τους και έσκυψαν πάνω από τις ανάγκες τους. 
Εν όψει των εορταστικών ημερών ας δώσουμε την ευκαιρία για κοινωνική επαφή και αλληλεπίδραση με τους 
ευάλωτους  συνανθρώπους μας.
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Αιμοδοσία

Ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνα, με αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και στο πλαίσιο της δρά-
σης για την Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών, διοργάνωσε τον Νοέμβριο μια Εβδομάδα Αι-
μοδοσίας με το σύνθημα: “Γίνε η Ελπίδα κάποιου, Δώσε Αίμα”. 

Η πρωτοβουλία αυτή όχι μόνο βρήκε ανταπόκριση, αλλά και ενθουσιώδη υποστήριξη από 
τους εξής Ροταριανούς Ομίλους της Περιφέρειάς μας: Ρ.Ο. Αλεξανδρούπολης, Rotary E-Club 
Greece, 2475 District Rotaract Greece, Ρ.Ο. Πάτρα – Κωστής Παλαμάς, Ρ.Ο. Βόλος – Αργώ και 
Ρ.Ο. Αθήνα – Λυκαβηττός. 

Ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνα – Νέα Μάκρη, σε συνεργασία με τους προαναφερθέντες Ομί-
λους και με την υποστήριξη του Συντονιστή της Τράπεζας Αίματος της Περιφέρειας, κατάφερε 
να επεκτείνει τη δράση σε σχεδόν έναν ολόκληρο μήνα αιμοδοσίας. Το αποτέλεσμα ήταν εντυ-
πωσιακό: η Τράπεζα Αίματος της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ ενισχύθηκε ουσιαστικά, 
παρουσιάζοντας πλέον θετικό πρόσημο στις διαθέσιμες μονάδες αίματος. 

Αυτή η πρωτοβουλία αποδεικνύει τη δύναμη της ενότητας και της συνεργασίας. Μέσα από 
κοινές δράσεις, μπορούμε να χαρίζουμε ελπίδα και ζωή σε όσους το έχουν ανάγκη. Μαζί, μπο-
ρούμε & κάνουμε τη διαφορά!

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Δωρεά μίας Εξωλέμβιας Μηχανής στο 1 ο Σύστημα Ν/Π Αλεξανδρούπολης

Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024 ο Ροταριανός Όμιλος Αλεξανδρούπολης σε συνεργασία με την 2475 Περιφέ-
ρεια Διεθνούς Ρόταρυ και τους Ροταριανούς Ομίλους Αθήνα-Λυκαβηττός, Κέρκυρα-Καποδίστριας, Πανόραμα 
(Θεσ/νικης) και Σαντορίνη-Οία παράδωσαν στο 1 ο Σύστημα Ναυτοπροσκόπων Αλεξανδρούπολης μία ολοκαί-
νουργια εξωλέμβια μηχανή 10Hp. 

Τη μηχανή παρέλαβε από τον Πρόεδρο του Ομίλου ροτ Αναστάσιο Χριστακάκη, ο Αρχηγός του Συστήματος Στυ-
λιανός Καστρινίδης ενώ εκ μέρους της Περιφέρειας του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων ΑνΜακ και Θράκης ο Ανα-
πληρωτής Έφορος Γεώργιος Κουτρούλας μετέφερε τις ευχαριστίες του Σώματος προς το Ρόταρυ. Εκ μέρους της
Περιφέρειας παραβρέθηκε ο προδιοικητης 2015-16 και πρόεδρος επιτροπών ΡΙ ρ. Γιώργος Χριστοφορίδης ως 
εκπρόσωπος του Διοικητή και η Β. Διοικητής ρ. Σταυρούλα Κατσιπτσάκη. Τον ΡΟ Αθήνα-Λυκαβηττός και τον 
Ελληνικό Στόλο Αιγαίου εκπροσώπησε η ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου. Ο Ελληνικός Στόλος Αιγαίου προσέφερε μία 
οθόνη-τηλεόραση 55 ιντσών για χρήση εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων των Λυκοπούλων και των Προσκόπων 
του Συστήματος.

Η μηχανή θα χρησιμοποιηθεί στην παραδοσιακή δεκάκωπο «Ολυμπιάς», που πρόσφατα το Σύστημα ανακαίνισε 
και ενεργοποίησε με ίδια μέσα , ως βοηθητική μηχανή ασφάλειας και ως προβλέπεται από τους σχετικούς κανο-
νισμούς του Σώματος Προσκόπων. Αυξάνεται έτσι το επίπεδο ασφάλειας πλου καθώς την λέμβο την χειρίζονται 
όχι μόνο τα ενήλικα στελέχη αλλά και τα παιδιά του Συστήματος.

Ο Ροταριανός Όμιλος Αλεξανδρούπολης συνεχίζει το έργο προσφοράς στην κοινωνία της Αλεξανδρούπολης, 
ευχαριστεί θερμά τους συμμετέχοντες Ροταριανούς Ομίλους και την 2475 ΠΔΡ για την συνεργασία ,δίνει παρά-
δειγμα και παροτρύνει και άλλους φορείς να ακολουθήσουν σε δράσεις και προσφορές προς την κοινότητα και 
εύχεται σε όλες και όλους Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος.
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Πρόγραμμα: «Χάρισε το Δώρο της Πρόσβασης 1.0»

Στο πλαίσιο της Λεωφόρου  Κοινωνικής Δράσης, για την τρέχουσα Ροταριανή χρονιά, ο Ρο-
ταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος (Rotary eClub of Greece) σε συνεργασία με τους Ρο-
ταριανούς Ομίλους Πρέβεζα, Χαλάνδρι και Ψυχικό, έχουν σχεδιάσει  και υλοποιούν ένα νέο 
πρόγραμμα που προσφέρει την  απρόσκοπτη πρόσβαση επισκεπτών με κινητικές δυσκολίες 
σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους  της Ελλάδας.

Το πρόγραμμα 
ονομάζεται «Χά-
ρισε το δώρο 
της πρόσβασης 
1.0» και αφορά 
στην προμήθεια 
και δωρεά ανα-
πηρικών αμαξι-
δίων τα οποία 
θα καλύψουν 
τις ανάγκες των 
επισκεπτών των 
μουσείων και 
των αρχαιολογι-
κών χώρων της 
χώρας μας.

Το πρόγραμμα 
χρηματοδοτεί-
ται αποκλειστι-
κά από πόρους 
εθελοντών Ροτα-
ριανών και συ-
γκεκριμένα από 
τους Ροταρια-
νούς Ομίλους 
eClub of Greece, 
Πρέβεζας, Χα-
λανδρίου και 
Ψυχικού.

Από το πρόγραμ-
μα «Χάρισε το 
δώρο της πρό-
σβασης 1.0», θα 
ωφεληθούν πε-

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
ECLUB OF GREECE, ΠΡΕΒΕΖΑ, ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΨΥΧΙΚΟ
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ρισσότερα απο 14 μουσεία, αρχαιολογικοί χώροι και σημεία μνημείων, σε όλη την Ελλάδα, 
και συγκεκριμένα στις περιοχές: Μακεδονία, Ήπειρος, Πελοπόννησος, Κρήτη και Αττική.

Ύστερα από σχετική έρευνα για το βαθμό επισκεψιμότητας αλλά και τις ανάγκες κάθε φορέα 
ξεχωριστά, θα δωρηθούν σε αυτούς τους χώρους από ένα έως τρία αναπηρικά αμαξίδια που 
θα καλύψουν τις ανάγκες τους.

Τα αναπηρικά αμαξίδια που προσφέρονται απο τους Ροταριανούς Ομίλους, είναι ειδικού τύ-
που, πιστοποιημένα και με τελευταίου τύπου προδιαγραφές ασφαλείας.Επίσης  σε κάποιες  
περιπτώσεις ικανοποιούν τις ιδιαίτερες κτηριακές ανάγκες και προδιαγραφές που μας έθεσαν 
ορισμένα Μουσεία.

Το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 2024, στο πλαίσιο των εγκαινίων της νέας πτέρυγας του Μουσείου 
Αιγίου, παρουσία της Υπουργού Πολιτισμού κ.Λίνας Μενδώνη, του Υφυπουργού Πολιτισμού 
κ.Ιάσωνα Φωτήλα, του περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ.Νεκτάριου Φαρμάκη, της προϊστα-
μένης Εφορείας Αρχαιοτήτων Ν. Αχαίας κ.Αννίτας Κουμούση , του Σεβασμιωτάτου Μητροπο-
λίτου Αιγιαλείας και Καλαβρύτων κ.κ. Ιερώνυμου,  της Πολιτειακής και στρατιωτικής ηγεσίας, 
των αρχών του Νομού Αχαίας και της πόλης του Αιγίου, πραγματοποιήθηκε η πρώτη παράδο-
ση αμαξιδίων στο Μουσείο Αιγίου.

Στη συνέχεια της ίδιας ημέρας ακολούθησε και η δεύτερη παράδοση αναπηρικών αμαξιδίων 
στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών.

Η ημέρα έκλεισε με την τρίτη παράδοση αμαξιδίων που πραγματοποιήθηκε στο Μουσείο  Τύ-
που της ΕΣΗΕΠΗΝ παρουσία του Δ.Σ.της ΕΣΗΕΠΗΝ, αλλά και της υπεύθυνης   του μουσείου 
κ.Κατερίνας Τσίρου. Οι παρευρισκόμενοι Ροταριανοί πρόσφεραν το αμαξίδιο, ενώ τους περί-
μενε μια ειδική ξενάγηση και προβολή σπάνιων ιστορικών εκθεμάτων του Μουσείου Τύπου.

Ευχάριστη έκπληξη η ανεύρεση και προβολή απο τους ειδικούς του Μουσείου εκθεμάτων Ρο-
ταριανής θεματολογίας (δελτία Ομίλων  και της περιφέρειας, σχετικά δημοσιεύματα από τον 
τοπικό και όχι μόνο τύπο).

Στις εκδηλώσεις παρευρέθηκαν από τον Ροταριανό Ηλεκτρονικό Όμιλο Ελλάδος (Rotary eClub 
of Greece) ο πβΔ.Γεώργιος Σταυρόπουλος, ο εισ. Πρόεδρος Γιάγκος Ιγγλέσης, η πΠρόεδρος 
Μαρία Wetli, από τον Ρο-
ταριανό Όμιλο Πρέβεζας 
ο πΔιοικητής Βησσαρίων 
(Άρης) Ζάχος, από τον Ρο-
ταριανό Όμιλο Χαλανδρίου 
η πΔιοικήτης Μαρίζα Οι-
κονόμου και η Πρόεδρος 
Τέτη Ράλλη και από τον 
Ροταριανό Όμιλο Ψυχικού 
ο Πρόεδρος Τάκης Φαρμά-
κης. Επίσης τις εκδηλώσεις 
τίμησαν με την παρουσία 
τους ο βΔ Χρήστος Ασημα-
κόπουλος και η ροτ. Άννα 
Γρουζή απο το Ρ.Ο.Πάτρας.



ΤΕΥΧΟΣ 7 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2024-25

38

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

Ομιλία Δρ. Σπύρου Βούρτση

Ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνας – Νέα Μάκρη είχε τη χαρά να υποδεχθεί τον Δρ. Σπύρο Βούρτση, Διδάκτορα 
Πανεπιστημίου και πλαστικό επανορθωτικό & αισθητικό χειρουργό, σε μια ξεχωριστή συνεστίαση που πραγμα-
τοποιήθηκε χθες στο Siama Mati Bar – Restaurant. 

Ο Δρ. Σπύρος Βούρτσης παρουσίασε μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ομιλία με θέμα: «Η ζωή μετά τον καρκίνο του 
μαστού και η επανορθωτική χειρουργική», εστιάζοντας στις δυνατότητες της σύγχρονης ιατρικής να προσφέρει 
στους ασθενείς όχι μόνο αποκατάσταση αλλά και βελτίωση της ποιότητας ζωής τους. 

Η ομιλία του υπήρξε ιδιαίτερα εμπνευσμένη, αναδεικνύοντας τη σημασία της επανορθωτικής χειρουργικής ως 
μέσου επανάκτησης της αυτοπεποίθησης και της ψυχικής υγείας των γυναικών που έχουν βιώσει αυτή την 
ασθένεια. 

Στο δεύτερο μέρος της βραδιάς πραγματοποιήθηκαν: 

- Η εισδοχή νέου μέλους στον Όμιλο. 

- Η απονομή τιμητικής πλακέτας στον Δρ. Σπύρο Βούρτση σε ανάμνηση της τιμητικής παρουσίας και της εμπνευ-
σμένης ομιλίας του. 

- Η απονομή τιμητικής πλακέτας στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού & Θεατρικών Σκηνών του Δήμου Μαραθώνα, κο 
Πέτρο Πάλλη, για την πολύτιμη βοήθεια και συμπαράστασή του προς τον Όμιλο. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους: Ο ανεξάρτητος Βουλευτής Μιχάλης Γαυγιωτάκης, η Πρόεδρος της ΔΕΕΠ 
ΝΔ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ κα Βανίτα Σωφρόνη, με τον σύζυγό της Γιώργο Σωφρόνη πρώην Δήμαρχο Σαρωνικού, ο Αντι-
δήμαρχος Πολιτισμού και Θεατρικών Σκηνών κος Πέτρος Πάλλης, η Δημοσιογράφος Αικατερίνη Τράση, ο πολ. 
Μηχανικός κος Γρηγόρης Ακριτίδης, ο κος Γιάννης Αλεβιζόπουλος, μέλη του Ομίλου, φίλες και φίλοι του Ρόταρυ.
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Συνεστίαση με ομιλήτρια την 
κα. Αγγέλικα Μαυρίδου

Την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 
2024 στην καθιερωμένη 
συνάντησή μας στις 21.00, 
στο ξενοδοχείο Μακεδονία 
Παλλάς στη Θεσσαλονίκη, 
είχαμε καλεσμένη την Κα 
Αγγέλικα Μαυρίδου, Γεμο-
λόγο - Αδαμαντολόγο η οποία 
παρουσίασε την συλλογή 
“BYZANTHE” της Gallery 
Diamond. 

Την εκδήλωση τίμησε με την 
παρουσία της η πρόεδρος του 
Ροταριανού Ομίλου Πανο-
ράματος Ροταριανή Φωτεινή 
Παπαδήμου.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Τακτική Γενική Συνέλευση

Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου στο εστιατόριο Golden Phoenix στην Κηφισιά έγινε η τακτική γενική συνέλευση του 
ομίλου μας με σκοπό την εκλογή Προέδρου 2026-2027, μελών ΔΣ 2025-2026 και Ελεγκτικής Επιτροπής της 
ροταριανής χρονιάς 2025-2026. Εκλέχτηκαν: Πρόεδρος 2026-2027: Καρρά Ρεγγίνα.

Μέλη ΔΣ 2025-2026: Κέμου Μπίτσα Θεοδώρα (Ντόρα), Μανωλάκου Γεωργία, Μιχαλοπούλου Ευγενία (Τζένη), 
Μουρίκα Βάντα, Μπίρπου Βαρβάρα (Βέρα), Πέππα Φωτεινή (Φώφη), Πολύζου Αμαλία, Τσώτσου Ειρήνη (Ρηνέτα), 
αναπληρωματικό μέλος: Παπαπαύλου Ελένη.

Βάση του καταστατικού του Ομίλου η Πρόεδρος 2024-2025 Χριστίνα Καρτσιώτου, η εψηφισμένη Πρόεδρος 
2025-2026, Ελίζα Φερεκύδου και η εκλεγμένη 
Πρόεδρος 2026-2027, Ρεγγίνα Καρρά, που θα είναι 
και η γραμματέας 2025-2026 συμπληρώνουν τα 
11 τακτικά μέλη του ΔΣ 2025-2026. Ελεγκτική 
επιτροπή για τη ροτ. χρονιά 2025-2026: Βαδόκα 
Γιολάντα, Κατσώχη Δέσποινα και Μελιού Άννα.

Ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλα τα μέλη που 
εκλέχτηκαν. 

Κατά τη διάρκεια της συνέλευσης η π.Διοικητής 
και μέλος μας Ντόρα Κεμου παρέδωσε στην 
Πρόεδρο Χριστίνα το σημαιάκι του Ρ.Ο. Τιράνων 
της Αλβανίας που παρέλαβε κατά την εκεί 
επίσκεψή της.

Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ
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Χριστουγεννιάτικη Εξόρμηση

Οι ροταριανοί όμιλοι Αθήναι-Λυκαβηττός και Κηφισιά-Πολιτεία διοργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία 
χριστουγεννιάτικη εξόρμηση στο κέντρο της Αθήνας, το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου. Η ξεναγός μας Ντόρα 
Σπαχή, μέλος του Ρ.Ο. Αθήναι-Λυκαβηττός, με τον γλαφυρό της λόγο, μας ταξίδεψε νοερά στην αρχαία 
Αθήνα από το 2χιλ π.χ. μέχρι και σήμερα καθώς περπατούσαμε και επισκεπτόμασταν τα σημαντικά 
μνημεία, όπως η Ακρόπολη, η βιβλιοθήκη του Αδριανού, η Ρωμαϊκή Αγορά και παλιά Μητρόπολη.

Στη συνέχεια γευματίσαμε στο παραδοσιακό καφενείο ουζερί "Ωραία Ελλάς".

Ευχαριστούμε θερμά τη ροταριανή Ντόρα, τον εψηφισμένο Διοικητή Στέφανο Αναστασόπουλο, τον 
πΒΔ Ηλία Παπαγεωργίου, τον Πρόεδρο του Ρ.Ο. Ηρακλείου Κρήτης, Γιώργο Λαπιδάκη, τον ροταριανό 
Urlich Dukes από την Ελβετία, τα μέλη των Ομίλων και όλους τους φίλους που συμμετείχαν.

Το ποσό που συγκεντρώσαμε θα διατεθεί για αγορά ειδών πρώτης ανάγκης που θα παραδοθούν στο 
Κέντρο Υποδοχής & Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων (Κ.Υ.Α.Δ.Α).

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ & ΑΘΗΝΑΙ - ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ
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Εισδοχές μελών 

Την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου, σε ένα ιδιαίτερο δείπνο αφιερωμένο στο Ροταριανό Ίδρυμα, στον 
privet χώρο ΚΕΛΑΡΙ της «ΑΚΑΔΗΜΙΑ art restaurant». 

Ακολούθησαν τέσσερις εισδοχές μελών, του ροτ. Γιάννη Κόκκου την εισδοχή του οποίου έκανε η 
ροτ.
Βερονίκη Κάτση, του ροτ. Απόστολου Φαρδή την εισδοχή του έκανε η Πρόεδρος του ομίλου, ροτ. 
Μαίρη Θεοδωροπούλου, της ροτ. Φωτεινής Κάτσαλη, η εισδοχή της οποίας έγινε από τη ροτ. Κα-
τερίνα
Δημακοπούλου και της Ελένης Κουρουμίδου της οποίας η εισδοχή έγινε από τη ροτ. Νανά Σταυ-
ρίδου,
κοσμήτορα του ομίλου.

 Ιδιαίτερη στιγμή η ανακήρυξη, ως επίτιμο μέλος του Ομίλου, του β. Διοικητή, μέλος του Ρ.Ο.Α.Θ, 
ροτ. Γιώργου Μπέφα από τον τ.Διοικητή, ροτ. Θεόδωρο Ασπασίδη επίσης μέλους του Ρ.Ο.Α.Θ. 

Η πρόεδρος ροτ. Μαίρη Θεοδωροπούλου έκανε αναφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα και ευχαρίστη-
σε, τα μέλη του Δ.Σ καθώς και όλα τα μέλη του Ομίλου, που αποδέχθηκαν ομόφωνα την πρότασή 
της και συνεισέφεραν χρηματικό ποσό στο 
Ροταριανό Ίδρυμα. 

Κατά την ομιλία της τόνισε ότι η συνει-
σφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα ξεκινά από 
το σπίτι μας και φθάνει σε κάθε γωνιά της 
γης, σε κάθε ευάλωτο άνθρωπο και κοινω-
νία.

Τη συνάντηση τίμησαν με την παρουσία 
τους η ροτ. Ρώμη Παππά, Πρόεδρος του 
Ρ.Ο.Α.Θ. και η ροτ. Φωτεινή Παπαδήμου, 
Πρόεδρος του Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ καθώς 
και η σύζυγος του β. Διοικητή.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε το σεμινάριο Τεχνητής Νοημο-
σύνης του Ρ.Ο. Ρόδος

Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώθηκε το Σεμινάριο - 
Ανοιχτό Εργαστήριο για την Εφαρμογή των Τεχνολογιών 
Τεχνητής Νοημοσύνης (AI) στον επαγγελματικό τομέα, το 
οποίο διοργανώθηκε από τον Ροταριανό Όμιλο Ρόδου.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 30 
Νοεμβρίου 2024, στον φιλόξενο χώρο του Ροδίων 
Παιδεία (Αίθουσα Καλλιπάτειρα). Εισηγητής της βραδιάς 
ήταν ο κ. Γιάννης Αγγελάκης, ιδρυτής της εταιρείας 
Engage Media, ο οποίος κατάφερε να καθηλώσει το 
κοινό με τις εξειδικευμένες γνώσεις και τη ζωντάνια του.

Ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου, κ. Νίκος 
Ρέτσας, ευχαρίστησε θερμά τους παρευρισκόμενους 
για την αθρόα συμμετοχή τους, η οποία ανέδειξε το 
έντονο ενδιαφέρον για την Τεχνητή Νοημοσύνη. Όπως 
χαρακτηριστικά ανέφερε, «η Τεχνητή Νοημοσύνη δεν 
είναι απλώς το μέλλον – είναι το παρόν». 

Παράλληλα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς 
τους χορηγούς, που στήριξαν την εκδήλωση:  Ροδίων 
Παιδεία, Ciel inc., Island City Hotel και Μελισσοκομική 
Δωδεκανήσου.

Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες είχαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν τις πρακτικές εφαρμογές των 
τεχνολογιών AI, από την αυτοματοποίηση καθημερινών 
εργασιών μέχρι τη δημιουργία εντυπωσιακών projects 
με λίγα μόνο βήματα. Η παρουσίαση του κ. Αγγελάκη, 
διάρκειας τεσσάρων ωρών, κράτησε αμείωτο το 
ενδιαφέρον, με το κοινό να συμμετέχει ενεργά, θέτοντας 
πληθώρα ερωτήσεων και ανταλλάσσοντας ιδέες.

Το σεμινάριο δεν ήταν απλώς μια μοναδική εμπειρία 
απόκτησης γνώσεων. Είχε και έντονο φιλανθρωπικό 
χαρακτήρα, καθώς  όλα τα έσοδα της εκδήλωσης θα 
διατεθούν για την αγορά εξοπλισμού για το καρδιολογικό 
τμήμα του Νοσοκομείου Ρόδου.

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου ευχαριστεί θερμά 
όλους τους συμμετέχοντες που αγκάλιασαν αυτή την 
πρωτοβουλία, αποδεικνύοντας έμπρακτα πως η γνώση 
και η κοινωνική προσφορά μπορούν να συμπορεύονται 
αρμονικά.



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

43

Ομιλία - Εκδήλωση αφιερωμένη στον Μίμη Πλέσσα

Ομιλία αφιερωμένη στο έργο του αξέχαστου Μίμη Πλέσσα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 
27 Νοεμβρίου από την ειδική γραμματέα του Ομίλου μας και μουσικό Κεφαλίδου Μαρία στην 
εκδήλωση για τη μνήμη του διακεκριμένου μουσικοσυνθέτη και μέλους της ροταριανής οικο-
γένειας. Ευχαριστούμε πολύ για την συμμετοχή τους στην εκδήλωση τους μαθητές του ΣΔΕ 
Κομοτηνής που παρευρέθηκαν με τον Διευθυντή του σχολείου Ηλία Βλάχο και συνοδούς κα-
θηγητές, τη Βοηθό Διοικητή Κατσιπτσάκη Σταυρούλα, τη Βοηθό Διοικητή και γραμματέα του 
Rotary Nestos  Αναστασία Κρυωνά, τον ρ.Φάνη Κωφίδη και το κοινό που παρακολούθησε.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΡΟΔΟΠΗ
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Ομιλία ροτ. Αριστείδη Αναγνωστόπουλου

Με ιδιαίτερη επιτυχία, πραγματοποιήθηκε η τακτική εβδομαδιαία συνεστίαση του Ροταρια-
νού Ομίλου Βόλου «Αργώ», στην κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου PARK. 

Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο ροτ. Αριστείδης Αναγνωστόπουλος, ο οποίος ανέπτυξε το ιδιαί-
τερα ενδιαφέρον θέμα: «Ποιος είναι ο μεγαλύτερος Έλληνας όλων των εποχών?». 

Σωκράτης - Πλάτωνας - Καποδίστριας - Παπανικολάου - Μέγας Αλέξανδρος ? Η κάποιος άλλος, 
από τους μυριάδες Έλληνες που με τη δράση τους άφησαν ανεξίτηλα γραμμένο το όνομά τους 
στην ιστορία? 

Κατά την άποψη του Ομιλητή, πρώτος μεταξύ ίσων κατατάσσεται ο Μέγας Αλέξανδρος.

Μετά το πέρας της ομιλίας ακολούθησε ευρύς κύκλος ερωτο-απαντήσεων και τοποθετήσε-
ων. Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βόλου «Αργώ» ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, αφού 
ευχαρίστησε τον Ομιλητή ροτ. Αριστείδη Αναγνωστόπουλο, του απένειμε ένα αναμνηστικό 
τιμητικό δίπλωμα. 

Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσαν ο Βοηθός Διοικητής Στέλιος Μαραβέγιας, αξιωματούχοι 
και μέλη του Ομίλου, αλλά και φίλοι του Ρόταρυ μεταξύ των οποίων οι κ.κ. Γεώργιος Καψιώ-
χας, Αλέξανδρος Βόλτα, Σεραφείμ Χρυσικός, Ελένη Μάγγου και Βασιλική Νατσακάκου. 

Η συνεστίαση ολοκληρώθηκε με το καθιερωμένο δείπνο συναδέλφωσης.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ
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Βράβευση των αριστούχων μαθητών των Φιλαρμονικών της πόλης της Κέρκυρας

Με τη λαμπρότητα που ταιριάζει στην περίσταση, ο Ροταριανός Όμιλος Κερκύρας βράβευσε 
για 35η συνεχόμενη χρονιά τους μαθητές των τριών Φιλαρμονικών της πόλης μας, οι οποίοι 
διακρίθηκαν στους αντίστοιχους εσωτερικούς διαγωνισμούς των σχολών τους. 

Τα φετινά βραβεία δόθηκαν, στη Μελίνα Παπαϊωάννου (βιολί) και τον Κώστα Σουρβίνο (κρου-
στά), μαθητές της Φιλαρμονικής Εταιρείας Κερκύρας, στην Κορνηλία Ρουβά (φλάουτο), μαθή-
τρια της Φιλαρμονικής Εταιρείας «Μάντζαρος» και στο Μιχάλη Κόντη (κρουστά), μαθητή της 
Φιλαρμονικής Ένωσης «Καποδίστριας». Κάθε βραβείο συνοδεύεται από χρηματικό έπαθλο.
Παρόντες αρχιμουσικοί, μουσικοδιδάσκαλοι, πρόεδροι και εκπρόσωποι των ΔΣ των φιλαρμο-
νικών, οι γονείς των βραβευθέντων και φίλοι του Ρόταρυ. 

Ο πρόεδρος του Ομίλου Δημήτρης Έριτσος τόνισε τη σημασία των φιλαρμονικών στην ανά-
πτυξη δεσμών φιλίας και συνεργασίας μεταξύ των μουσικών, ενώ εξήρε τον κοινωνικό τους 
ρόλο στην καλλιέργεια της ευγενούς άμιλλας και της μουσικής αρτιότητας που έχει οδηγήσει 
αναρίθμητους Κερκυραίους μουσικούς να στελεχώσουν αξιόλογες ορχήστρες στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό.

Ομιλητής της βραδιάς, ο προπρόεδρος Ανδρέας Καλογεράς, ο οποίος ανέπτυξε σκέψεις του 
Νίκου Παπαδημητρίου πάνω στις περιπλανήσεις ενός σύγχρονου Οδυσσέα που αναγνωρίζει 
την Ιθάκη του στο νησί των Φαιάκων, υπό τους ήχους των φιλαρμονικών.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ
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Χριστουγεννιάτικη Γιορτή

Αγαπητές Ροταριανές και αγαπητοί Ροταριανοί σας στέλνουμε μερικές φωτογραφίες/στιγμιότυπα 
της Χριστουγεννιάτικης γιορτής μας. Ευχαριστούμε τον Γιάννη Πεφάνη για την φωτογράφηση. 

Πρώτον, ο Γ. Βλάχος έδωσε μία πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία με ιστορικές αναφορές των Χριστου-
γέννων στην Ελλάδα. 

Η προπρόεδρος Άννα Γουρζή μας έκανε την εξης ανακοίνωση: 

Το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου έγιναν τα εγκαίνια στο αρχαιολογικό μουσείο Αιγίου της νέας πτέ-
ρυγας.  Χαλάνδρι Πρέβεζα e club Πάτρας και Ψυχικού στο πλαίσιο μιας δράσης τους χάρισαν δύο 
αναπηρικά αμαξίδια για την υπηρέτηση της προσβασιμότητας εντός του μουσείου από ΑΜΕΑ. 

Στις 2 Φεβρουαρίου ημέρα κυριακή που η είσοδος είναι ελεύθερη στα μουσεία όλης της χώρας 
προτείνει η Ροταριανή Άννα Γουρζή να δηλώσουν συμμετοχή όσοι Ροταριανοί συνάδελφοι ενδια-
φέρονται για μία επίσκεψη στο μουσείο του Αιγίου και αν το ενδιαφέρον είναι αρκετό θα βρούμε 
και κάποιο ξεναγό να μας κάνει μία ξενάγησηΟ πρόεδρος Κ.Χρυσανθόπουλος μας ενημέρωσε για 
καινοτόμες εξελίξεις στην Ιατρική ως προς τη διάγνωση και θεραπεία σε σοβαρές ασθένειες. 

Στη συνέχεια απολαύσαμε γλυκά και τυροπιτάκια, δωρεά μελών μας.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
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Επίσκεψη στο κτήμα Οινότρια Γη

Σήμερα 1η Δεκεμβρίου ο όμιλος μας Πειραιάς-Ανατολή, στο πλαίσιο της Ροταριανής συναδέλφωσης 
πραγματοποίησε επίσκεψη στο κτήμα Οινότρια Γη του Κ. Λαζαρίδη. Όλοι οι συμμετέχοντες αποκόμισαν πολύ 
καλές εντυπώσεις τόσο από τον εξωτερικό χώρο του κτήματος, όσο και από την ξενάγηση στο μουσείο και την 
γευσιγνωσία που ακολούθησε.

Στην επίσκεψη μας στο κτήμα συμμετείχαν εκτός από αρκετά μέλη του ομίλου μας, μας τίμησαν με την παρουσία 
τους η Ζηνοβία Κανελίδου από τον ροταριανό όμιλο Παρθενών και αρκετοί φίλοι του ομίλου μας και υποψήφια 
νέα μέλη του ομίλου.Μετά την επίσκεψη ακολούθησε γεύμα σε εστιατόριο της περιοχής.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΝΑΤΟΛΗ
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35η Επέτειος - Γενέθλια Ρ.Ο. Πρέβεζα

Στο πλαίσιο των εορταστικών 
εκδηλώσεων για την 35ετία από 
την επίδοση στον Ρ.Ο. Πρεβέζης 
της Χάρτας Αναγνωρίσεώς του 
από το Διεθνές Ρόταρυ, με την 
Πανηγυρική Συνεστίαση της 
Κυριακής, 1ης Δεκεμβρίου, 
εορτάσθηκαν τα Γενέθλια του 
Ομίλου. 

Χάρη στο πλούσιο περιεχόμενό 
της, πλήρες αναμνήσεων και...
συγκινήσεων, η Πανηγυρική 
αποτέλεσε την άριστη αφορμή για 
Συναδέλφωση υψηλού επιπέδου 
σε ροταριανό και σε τοπικό 
επίπεδο. 

Πέραν των ροταριανών οικογενειών 
και εκπροσώπων από τις Αρχές και 
την τοπική επιχειρηματικότητα, 
την Πανηγυρική τίμησαν με την 
παρουσία τους, οι προ-Διοικητές 
Παναγιώτης Τζούμας και Δημήτρης 
Πιτσινίγκος, η Βοηθός Διοικητής 
Αναστασία Κρυωνά, αξιωματούχοι 
των Ρ.Ο. Ιωαννίνων, Κέρκυρας, 
Αγρινίου, καθώς και μέλη των 
παλαιών Ομίλων Άρτης και Λευκάδος. 

Στα γεγονότα περί την ίδρυση του Ομίλου αναφέρθηκε ο πΔ Τζούμας, παρών κατά την εποχή εκείνη. Ο 
πΔ Άρης Ζάχος, στην κεντρική Ομιλία, εξιστόρησε την πορεία του Ομίλου και τα επιτεύγματά του κατά 
την 35ετία, ενώ ο παλαιότερος - μόνος εκ των ιδρυτικών μελών - Ροταριανός Δήμος Σμπόνιας "έσβησε" 
τα κεράκια της τούρτας, η οποία ήταν προσφορά του Αναδόχου Ρ.Ο. Ιωαννίνων, συνοδεύοντας τον 
Πρόεδρο του Ομίλου, Λεωνίδα Αργυρό. 

Στα αξιοσημείωτα της Εκδηλώσεως περιλαμβάνονται, αφ' ενός μεν η Εισδοχή στον Όμιλο του Γιώργου 
Καράλη, εκ των κορυφαίων μελισσοκόμων της Ηπείρου, καθώς και η δημόσια παρουσίαση ακόμη μίας 
εκδόσεως του Ομίλου. Πρόκειται για το συνοπτικό ιστορικό της 35ούς διαδρομής του, συνοδευόμενο 
από πλούσιο φωτογραφικό υλικό εκ των δράσεων, μαζί με πρωτότυπα ντοκουμέντα από το Αρχείο 
του Ομίλου. 

Τέλος, κατά την Εκδήλωση αναγγέλθηκαν - χωρίς να αναγνωσθούν - και όλα τα συγχαρητήρια 
μηνύματα που είχε παραλάβει η Γραμματεία με αφορμή την επετειακή Εκδήλωση, προερχόμενα, τόσο 
από συνεργαζόμενους φορείς, όσο και από πλήθος αδελφών Ρ.Ο. της Περιφέρειάς μας, αρκετά δε εξ 
αλλοδαπής (περισσότερα από 25 στο σύνολό τους), δυστυχώς όμως ουδέν εκ της ηγετικής ομάδος της 
Περιφέρειάς μας!

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ
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Golden Gala

R.C. "Volos Argo" Golden Gala... Μία μαγευτική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε για καλό σκοπό και 
κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των εκλεκτών προσκεκλημένων Ροταριανών και φίλων του Ρόταρυ, μέχρι 
τις πρώτες πρωινές ώρες... 

Ιδιαίτερα τιμητική η παρουσία  του εψηφισμένου Διοικητή της Rotary International District 2475 - Greece, 
ροτ. Στέφανου Αναστασόπουλου, ανήμερα της ονομαστικής του εορτής, καθώς και της συζύγου του και 
Προέδρου της Επιτροπής Ροταράκτ ροτ. Ραχήλ Τοπαλίδου, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να αφουγκραστούν 
εκ του σύνεγγυς τον παλμό του Βολιώτικου Ρόταρυ.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Κωνσταντίνος 
Καραγιάννης, ο Αντιπρόεδρος ροτ. Νικόλαος 
Σερβετάς, ο Γραμματέας ροτ. Απόστολος Δαλιάνης 
και ο Ταμίας ροτ. Ιωάννης Τσικουντουρίδης, 
ευχαρίστησαν εκ μέρους του Δ.Σ. θερμά τους 
προσκεκλημένους για την παρουσία τους και 
μοίρασαν εγκάρδιες ευχές για μια εξαιρετική & 
δημιουργική νέα χρονιά, γεμάτη υγεία, ευτυχία & 
αγάπη!!!

Το παρών στην εκδήλωση έδωσε ο Βοηθός Διοικητής 
Στέλιος Μαραβέγιας, αξιωματούχοι,   ροταριανοί 
και ροταριανές μετά συζύγων, φίλοι και φίλες του 
Ρόταρυ.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ
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«Βραβεία Επιχειρείν» 
Γυναικείας Επιχειρηματικότητας

Μεταξύ των παρευρισκομένων στην εκδήλωση "Βραβεία Επιχειρείν" που πραγματοποιήθηκε  
με εξαιρετική επιτυχία στη Θεσσαλονίκη, παρέστη και ο εψηφισμένος Διοικητής της 2475 ΠΔΡ 
για την χρονιά 2025 -2026 Στέφανος Αναστασόπουλος και η προΠρόεδρος του Ροταριανού 
Ομίλου Rotary Club Athinai - Lycavittos Rachel Topalidou, που ήρθαν από την Αθήνα στην 
Θεσσαλονίκη, για να συνοδεύσουν τον εψηφισμενο Πρόεδρο του Διεθνούς Ρόταρυ Mario 
Cesar Martins de Camargo. 

Στο φωτογραφικό μας στιγμιότυπο μαζί τους και ο Διοικητής της 2475 Π.Δ.Ρ. Νίκος 
Μαργαρόπουλος, η πρόεδρος του Μητροπολιτικού Ροταριανού Ομίλου Θεσσαλονίκης 
Θωμαή Γιαννακοπούλου, η πρόεδρος του Ελληνικού Κέντρου Επικοινωνίας Νάνσυ Ανοιξά, 
ο προΔιοικητής της 2484 ΠΔΡ Αριστοτέλης 
Αποστολίδης και ο πρόεδρος της Επιτροπής 
Βραβεύσεων και ιδρυτικός πρόεδρος του 
Rotary Club Thessaloniki Metropolitan Ντίνος 
Κωστόπουλος.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Χριστουγεννιάτικο Bazaar - Συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων ΠΕΓΚΑΠ
Σε ιδιαίτερα Χαρούμενο Χριστουγεννιάτικο Πνεύμα και υπέροχο στολισμό Σάββατο 7 και Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 
πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία το καθιερωμένο από τον Όμιλο μας bazaar στην ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ σε συνεργασία με τον 
Σύλλογο Φίλων της ΠΕΓΚΑΠ “Άνοιξη Ζωής”.

Τα πάρα πολλά είδη δώρων, ψηφιδωτών πινάκων, χρηστικών αντικειμένων, διακοσμητικών, βιβλίων κλπ, στους πάγκους μας 
συμπλήρωσαν οι κατασκευές των ωφελούμενων της δομής καθώς και οι Χριστουγεννιάτικες λιχουδιές από το προσωπικό 
της ΠΕΓΚΑΠ.

Το bazaar όπως κάθε χρόνο συνοδεύεται από την γιορτή των παιδιών με Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και αφήγηση. 
Συνόδευσε η παιδική χορωδία της Κηφισιάς. Στο πνεύμα της συμπερίληψης βραβεύσαμε τον γνωστό πολυβραβευμένο 
Χρυσό Αθλητή των Special Olympic Κωνσταντίνο Τριανταφύλλου και τον Πανελληνιονίκη Αθλητή Σωματείου “Διαγόρας 
Άνοιξης”Παναγιώτη Εμμανουηλίδη.

Η ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ τιμώντας τις εταιρείες-χορηγούς της Δομής βράβευσε, Μάρμαρα Διονύσου “DIONYSOMARBLE” και “EL PACK”A.E.

Ο Όμιλός μας ευχαριστεί για τις χορηγίες ιδιαίτερα τις εταιρείες “ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ” και “SKAG” ιδιαίτερα την κυρία Πόπη Σκαγιά.

Τίμησαν με την παρουσία τους: η κυρία Λουκία Κεφαλογιάννη Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, η κυρία Βασιλική 
Καβαλλάρη Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής, η κυρία Κατερίνα Μαϊχόσογλου Δήμαρχος Δήμου Διονύσου, η κυρία 
Λαμπρινή Νούση Αντιδήμαρχος Διαχείρισης Οικονομικών Πόρων, ο κύριος Αλέξανδρος Κουκάς Αντιδήμαρχος Τεχνικών 
Υπηρεσιών, ο κύριος Νίκος Κοκκαλάς Αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρεσιών, ο κύριος Νίκος Καρυστινός Δημοτικός 
Σύμβουλος, η κυρία Σίντυ Μανδάλακα Δημοτική Σύμβουλος, η Ροταριανή Αγγελική Μεταξά-Παπαδοπούλου Προ Πρόεδρος 
Ομίλου Κηφισιά-Καστρί, ο Ροταριανός Δημήτρης Δασκαλόπουλος 
Πρόεδρος Ομίλου Μαραθώνα-Νέα Μάκρη, η κυρία Βανίτα Σοφρώνη 
Πρόεδρος ΔΕΕΠ Ανατολική Αττικής και ο κύριος Τούσιας Γιώργος 
Εκπρόσωπος της Γραμματείας ΑΜΕΑ της Ν.Δ.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε για την παρουσίαση της γιορτής τον 
ΧΡΗΣΤΟ ΦΕΡΕΝΤΙΝΟ και τη συμμετοχή του στην διοργάνωση του 
προγράμματος. Τα έσοδα της εκδήλωσής μας θα διατεθούν για την 
ενίσχυση τους του προγράμματος της λειτουργίας της δομής.
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Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ
Ετήσιο Δείπνο Αγάπης

Στις 12/12/2024, στη 
Μεσαιωνική Πόλη της 
Ρόδου και στο Χριστου-
γεννιάτικα στολισμένο 
“Zebrano Restaurant”, o 
Ροταριανός Όμιλος Ρό-
δου πραγματοποίησε τη 
Χριστουγεννιάτικη πανη-
γυρική συνεστίασή του, 
το ετήσιο Δείπνο Αγάπης, 
με την παρουσία πολλών 
μελών και φίλων του Ομί-
λου, μεταξύ των οποίων 
ο προ-Διοικητής της 2470 
Περιφέρειας Διεθνούς 
Ρόταρυ Γιώργος Χατζά-
κης, η Βοηθός Διοικητής 
της 2475 Περιφέρειας 
Διεθνούς Ρόταρυ, Έλενα 
Γιαννίκη και η Προδιοι-
κητής των Inner Wheel, 
Ρένα Χατζάκη. Υπό τους 
ήχους ζωντανής μουσι-
κής, όλοι απόλαυσαν τη 
βραδιά και αντάλλαξαν 
ευχές για καλές γιορτές! 

Στη διάρκεια της εκδή-
λωσης, ο Όμιλος είχε τη 
χαρά να κάνει εισδοχή 
ενός νέου μέλους, αλλά 
και να απονείμει την τι-
μητική διάκριση «Paul 
Harris Fellow» στον προ-
Πρόεδρο του Ομίλου, 
Ιωάννη Χαλικιά, για τη 
σημαντική προσφορά 
του στον Όμιλο. Ήταν 
μια ευχάριστη βραδιά, 
σε εορταστική ατμόσφαι-
ρα, γεμάτη χαμόγελα και 
νότες αισιοδοξίας, όπως 
ταιριάζουν στη μαγεία 
του Ρόταρυ!

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

Πανηγυρική Συνεστίαση

Ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνας – Νέα Μάκρη είχε τη χαρά να υποδεχθεί τον Δρ. Σπύρο Βούρτση, Διδάκτορα 
Πανεπιστημίου και πλαστικό επανορθωτικό & αισθητικό χειρουργό, σε μια ξεχωριστή συνεστίαση που 
πραγματοποιήθηκε χθες στο Siama Mati Bar – Restaurant. 
Ο Δρ. Σπύρος Βούρτσης παρουσίασε μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ομιλία με θέμα: «Η ζωή μετά τον καρκίνο του 
μαστού και η επανορθωτική χειρουργική», εστιάζοντας στις δυνατότητες της σύγχρονης ιατρικής να προσφέρει 
στους ασθενείς όχι μόνο αποκατάσταση αλλά και βελτίωση της ποιότητας ζωής τους. 
Η ομιλία του υπήρξε ιδιαίτερα εμπνευσμένη, αναδεικνύοντας τη σημασία της επανορθωτικής χειρουργικής ως 
μέσου επανάκτησης της αυτοπεποίθησης και της ψυχικής υγείας των γυναικών που έχουν βιώσει αυτή την 
ασθένεια. 
Στο δεύτερο μέρος της βραδιάς πραγματοποιήθηκαν: 

- Η εισδοχή νέου μέλους στον Όμιλο. 

- Η απονομή τιμητικής πλακέτας στον Δρ. Σπύρο Βούρτση σε ανάμνηση της τιμητικής παρουσίας και της 
εμπνευσμένης ομιλίας του. 

- Η απονομή τιμητικής πλακέτας στον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού & Θεατρικών Σκηνών του Δήμου Μαραθώνα, κο 
Πέτρο Πάλλη, για την πολύτιμη βοήθεια και συμπαράστασή του προς τον Όμιλο. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους: Ο ανεξάρτητος Βουλευτής Μιχάλης Γαυγιωτάκης, η Πρόεδρος της ΔΕΕΠ ΝΔ 
ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ κα Βανίτα Σωφρόνη, με τον σύζυγό της Γιώργο Σωφρόνη πρώην Δήμαρχο Σαρωνικού, ο Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού και Θεατρικών Σκηνών κος Πέτρος Πάλλης, η Δημοσιογράφος Αικατερίνη Τράση, ο πολ. Μηχανικός 
κος Γρηγόρης Ακριτίδης, ο κος Γιάννης Αλεβιζόπουλος, μέλη του Ομίλου, φίλες και φίλοι του Ρόταρυ.
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Η 2475 Ροταριανή Περιφέρεια θα έχει την τιμή να υποδεχθεί την Πρόεδρο Stephanie Urchick, 
η οποία θα πραγματοποιήσει επίσημες επισκέψεις στη χώρα μας.

Αναλυτικό πρόγραμμα για τις εκδηλώσεις κατά την κάθε επίσκεψη θα σταλεί σε όλους τους 
Ομίλους. Παρακαλούμε να σημειώσετε τις παρακάτω ημερομηνίες:

ΕΠΙΣΗΜH ΕΠΙΣΚΕΨH ΠΡΟΕΔΡΟΥ
 ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

Επίσκεψη Προέδρου: 
24-27 Φεβρουαρίου 2025

24 Φεβρουαρίου 2025 
Gala στη Θεσσαλονίκη προς τιμήν 

της Προέδρου

26 Φεβρουαρίου 2025 
Gala στην Αθήνα 

προς τιμήν της Προέδρου.
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TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Φίλες και Φίλοι,
 
Διανύουμε πλέον τον Ιανουάριο, έναν μήνα που συμβολίζει μία νέα αρχή, με την αλλαγή του 
ημερολογιακού έτους. Μια νέα χρονιά γεμάτη νέες ευκαιρίες και προοπτικές τόσο σε ατομικό επίπεδο 
όσο και σε επίπεδο Ρόταρυ.

Παράλληλα, ο Ιανουάριος είναι αφιερωμένος, από το Διεθνές Ρόταρυ, στην Επαγγελματική Δράση, 
τη δεύτερη λεωφόρο δράσης του Δ.Ρ., η οποία συγκροτεί την ιδιότητα που φέρουμε καθώς πηγάζει 
από την επαγγελματική ταυτότητα. Χάρη στην επαγγελματική ταυτότητά μας, είτε κατά τη διαδικασία 
διαμόρφωσής της είτε κατά τη διαδικασία άσκησής της, έχουμε τη δυνατότητα να συμμετέχουμε στο 
Ρόταρυ και να συνδράμουμε στους σκοπούς του. Αυτός ο μήνας, επομένως, αποτελεί τον πυρήνα της 
προσωπικής και κοινωνικής ανάπτυξής μας.

Σας ενθαρρύνω λοιπόν, να συνδιοργανώσετε βραβεύσεις ή ομιλίες με τους Ροταράκτ Ομίλους, από 
κοινού, που θα εστιάζουν στη προώθηση των επαγγελματικών ικανοτήτων προωθώντας το κοινό 
καλό. Πολλά από τα μέλη μας άλλωστε, είναι καταξιωμένοι επαγγελματίες και επιχειρηματίες που 
διαπρέπουν στον κλάδο τους. Ας αναζητήσουμε εν ολιγοίς, νέους τρόπους για να συνδυάσουμε το 
επαγγελματικό υπόβαθρο με τη δημιουργία ελπίδας.

Εύχομαι, το νέο έτος να σας φέρει ότι επιθυμείτε, με υγεία, ευτυχία και κάθε καλό, σε'σας και τις 
οικογένειές σας!!!

Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς,

Βαγγέλης Χάρμπας

Εκπρόσωπος 2024-2025
2475 Ροταράκτ Περιφέρεια Ελλάδος



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.96 ΕΥΡΩ (€).
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Αγαπητοί Ροταριανοί,

Το εμβληματικό έργο του Ρόταρυ (σκεφθείτε το ως το μεγαλύτερο 
και ουσιαστικότερο Global Grand) είναι η εκστρατεία εξάλειψης 
της Πολιομυελίτιδας.  

Το Ρόταρυ είμαστε εμείς και οφείλουμε όλοι μας να συμμετέ-
χουμε σε αυτόν τον αγώνα ενάντια στην ύπουλη ασθένεια, η 
οποία κτυπά κυρίως τα μικρά παιδιά αφήνοντάς τα παράλυτα. 
Μπορεί να έχουμε ξεχάσει την Πολιομυελίτιδα στη χώρα μας, 
αλλά η ασθένεια είναι εξαιρετικά μεταδοτική και ο κόσμος ταξι-
δεύει, οπότε:

Όσο ενδημεί κάπου η Πολιομυελίτιδα 
μπορεί να φτάσει και εδώ.

Την περσινή ροταριανή χρονιά κατορθώσαμε να βελτιώσουμε τις 
συνεισφορές ανά μέλος στο κεφάλαιο του Polio από τα περίπου 
US$ 4 στα US$ 11, χάρις στη γενναιοδωρία μερικών Ροταριανών 
που έδωσαν σημαντικά ποσά.

Στόχος μας είναι να ξεπεράσουμε κατά πολύ την περσινή επίδοση στοχεύοντας κατά κεφαλή τα US$ 20 
και ταυτόχρονα να συμμετέχουμε όλοι οι Ροταράκτορες και οι Ροταριανοί σε ένα κοινό μεγαλειώδες 
έργο:

Την Εξάλειψη της Πολιομυελίτιδας.

Κάθε όμιλος μπορεί να ακολουθήσει τα βήματα συνεισφοράς που θα βρείτε στην επιστολή της υποε-
πιτροπής Polio του Νοεμβρίου προς τους Προέδρους των Ρ. Ομίλων.
Θυμίζουμε ότι:

- Τα μέλη που συνεισφέρουν τουλάχιστον 20 € εγγράφονται  στη PolioPlus Society με την υποχρέωση 
να συνεισφέρουν κάθε χρόνο για το Polio τουλάχιστον 20 €.

- Ο Όμιλος που συνεισφέρει τουλάχιστον 20 € επί τον αριθμό των μελών, εγγράφει όλα τα μέλη του 
στην PolioPlus Society.

- Ο Όμιλος που καταθέτει τουλάχιστον 100 €, ανακηρύσσεται μέλος στην PolioPlus Society.

Πολλοί Ροταριανοί ατομικά, αλλά και ομαδικά μέσω του Ομίλου τους εισάκουσαν την έκκληση που 
κάναμε με την επιστολή του Νοεμβρίου και συνεισέφεραν στο Polio Fund. Μέχρι σήμερα έχουν κατα-
τεθεί στο λογαριασμό Polio US$ 5.579 και έχουν εισαχθεί 19 Όμιλοι στην PolioPlus Society, έχοντας 
καταθέσει από US$ 100 έως 1.087.

Αναμένουμε τις ενέργειές σας. Η εποχή των γιορτών είναι η ιδανική για μια τέτοια εκστρατεία. Εμπρός 
λοιπόν να βοηθήσουμε όλοι μας στην εξάλειψη του Polio «από προσώπου γης».

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ανταπόκρισή σας στην πρόκληση αυτή.

Με Ροταριανούς Χαιρετισμούς,

Η Υποεπιτροπή Polio της Περιφέρειας
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Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ
Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 

το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ
 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!
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District 2475

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org

District 2475


